
RADA GMINY 
WŁOC'tAWEK 

Protokół nr XXI X/17 

z obrad XXI X Sesj i Rady Gm iny Włocławek VII kadencj i 

zdnia23.1 12017 r. 

Część l. 

l) Data sesj i: 23.11.20 17r. 

2) Godzina rozpoczęc ia obrad ; 13:30 

3) Miejsce obrad: Sala Konferencyjna UrzęJu Gminy Włocławek. 

4) Oznaczenie sesji: Sesja zwyczajna. 

5) Nazwisko i imię Przewodniczącego obratl : Paweł Bogdanowicz 

6) Nazwisko i imię Protokola nta: Angelika Sercczyńska 

7) Stwierd 2.t!nie prawomocnośc i obrad : obrady prawomocne 

8) Proponowa ny porządek obrad : 

l. Otwarcte oorad XXi X Sesj i Rady Gmi ny Włocławek . 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad . 

3. Przedstawu; nie parząoku obt"ad: 

odczytan ie te11.sw, 

przyjęcie porządku oorad. 

4 . Przyj ęc ie protokołu t\;r XXV /11/ 17 z Sesji Rady Gminy Włocławek z dnia 26. 10.2017 r. 

5. informacja Wójta Gmmy Włocławek z okres u międzysesyjnego . 

6. Rozpatrzenie proj ektu Uchwały Rady Gm iny Włocławek w sprawie zmian do budżetu na 20 17 r. 

7. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie określen ia stawek podatku od 

nieruchomvśc i . 

8. Rozpatrze11te projektu Uch ały Rady Gminy Włocławek w sprawie zwol nień przedmiotowych w 

podatku od n i eruchomości . 

9. Rozpatrzen ie projektu Uchwały Rady Gminy Wiocławek w sprawie obniżen i a średn i ej ceny skupu 

żyra do ce lów obliczania podatku rolnego. 

10. Rozpatrzeme projektu Uch wały J{ ady Gminy Włocławek w sprawie wprowadzenia opłaty od 

pos iadan ia psów na terenie gmi ny Włocławek . 

Ił . Rozpatrzenie pro elnu [Jchwały {ady Gminy Włuctawek w sprawie określenia wysokości stawek 

oodat u oci irodków transportowych. 

12. ozpatrzeme projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie uch walen ia Regulaminu 

utrzymania czy s~ )Śd i po ·zą ku na ten:: nic Gminy Włocławek . 

13. Kozpatrzente projektu Uchwały Rady Gminy w łocławek w sprawie okreś leni a szczegółowego 

sposobu i za' resu świadczeni a asług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właśc ic ieli 

ni~ruc homośc i i L<lguspoc arowania tych odpadów. w zamian za uiszczoną przez właśc icie la 

.Jieruc ho mo ' ci opła(ę .~a g~1 · podaruwan i odpadami komunalnymi . 

14. ~oqatczente projeKtu Uchwały kady Gm in y Włocławek w sprawie określen i a rodzajów 

uodatkowyc.h usług śv. ia ~..zonych prLez Gminę Włocławek w zakresie odbierania odpadów 
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komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów oraz wysokośc i cen za 

te usługi. 

15. Rozpatrzen ie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie odbierania odpadów 

komunalnych od właśc icie li nieruchomości , na których nie zam ieszkują mieszkańcy, 

a powstają odpady kom unalne. 

16. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie usta lenia ryczah owej stawki 

opłaty za gospodarowanie odpadami komuna lnymi dla nieruchomości, na których znajdują się domki 

1t:tn1skowe lub innych ieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, 

wyi<.orz.y:>tywar.ych jedyme prz.ez część roku. 

17. Rozpatrzenie projektu uc.hwały Rady Gminy Włocławek w sprawie określen ia wzoru deklaracj i o 

wysokości opłaly za gospodarowanie odpadami kom unal nymi składanej przez właśc i c ieli 

nieruchomości położonych na terenie Gminy Włocławek. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie termi nu, częstotl iwości i trybu 

uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komuna lnymi. 

19. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie współdziałania 

z Powiatem Włocławskim w wykonaniu zadania pub li cznego w zakresie realizacj i projektu p.n. 

"Przebudowa drogi powiatowej nr 29 1 OC owa Wieś - Smólsk - Kruszyn etap II od km l + 342 do 

Km :2.+5 18" oraz udzielenia Powiatowi Włocławskiemu pomocy fi nansowej. 

20. ozpatrzemt: projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie nadama nazw ulic na terenie 

Gminy Włocławek . 

21. Sprawozdanie Wójta Gminy Włocławek z przeprowadzonych konsu ltacji odnośnie proj ektu uchwały 

w sprawie uch walema "Rocznego programu współpracy Gm iny Włocławek z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wym ien ionymi wart. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietni a 2003 roku 

o działa lności pożytku publ icznego i o wolontariacie, na rok 20 18". 

22. Rozparrzeme projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie uchwalenia 

"Rocznego programu wsp · łpracy Gminy Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz 

odmiotami wymienionymi w art. ~ ust. :> ustawy z dnia 24 kwietn ia 2003 r. 

o działalności pożytk p blicznego i o wolontariacie, na rok 20 18". 

23 . Roz atrzenie pro_iektu Uc.hwały Rady Gminy Włocławek w sprawie ustanowien ia delegata do 

Kuj a ko - Pomorskiego Samorząl1owego Stowarzyszenia " ~aluta ris" , reprezentującego Gminę 

Włocławt:k. 

24. RoLp!ttrzen ie projektu Ucnwały Rady Gminy Włodawe w sprawie uchwalenia Gmi nnego Programu 

?roli1aktyki i Rozw1ązywania Prob t:mów Alkoholowych oraz Przec i wdziałania Narkomani i w 

Gminie Włocłu 't: na 20 l ' r. 

25. intt:rpelacje i wnioski radnych. 

26. Zap.ftania i 'Noln wnJOskL 

27. Zamknięt:1e o rad XXIX Sesji Rady Gminy Włocławek. 

"'ZĘŚ(II. 

Przebieg obrad: 



Ad. l . Otwarcie posiedzenia XXIX Se!>ji Rady Gminy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust.3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Przewodniczący Rady Gminy 

Włocławek Pan Paweł Bogdanowicz otworzył obrady XXI X Sesji Rady Gm iny Włocławek słowami : "Otwieram 

XXI X Sesję Rady Gminy Włocławek. Witam wszystkich bardzo serdecznie." 

Ad.2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrtttl. 

Pan Przewodn iczący Rady Gminy stw;t:rdz ił, iż na sali ooel;nycn jest 13 Radnych, co stanowi quorum niezbędne 

do podejmo wania prawomocnych uecyzJi. 

(lista obecności Radnych stanowi załącznik nr l ao niniejszego protokołu) 

Na sekretarzy obrad wyorani zosta li Radni: Pani W. OlejnicLak i Pan Radny J. Nowok. 

Ad.3. Przedsra wienie potufa ku ubratl. 

Pan Przewodn 1u:ąl-y odczytaf proponowany porz~dek obrad i zapytał, czy ktoś ma uwagi do zaproponowanego? 

Uwag nie zg10~zuno, "' zw iązku z powyższym Pan Przewodn iczący poddał pod głosowan ie wniosek 

o przyjęcie porząJk.u obrad. 

Głosowanie : 

Za -13 

Przeciw- O 

Wstrzym uj ących ~ic- O 

Pan Przewoan i czący podz.iekował i stwierdzi ł. że proponowany por Lądek został przyjęty jednogłośn ie 

Ad.4. Przyjęcie protokołu 1\'r XX.Vlll/17 z Sesji Rady Gminy Włocławek z dnia 26.10.2017 r. 

W tym punkcie Pan Przewodniczacy zapytał czy są uwagi do protokołu Nr XXVIIJ/ 17 z Sesji Rady Gminy 

Włocławek z dnia 1fi . 0.2017 r. 

Uwag nie :~głu~:wno. w związku z t) m Pan Przewodniczący poddał pod głosowan ie wniosek o przyjęcie 

protokołu Nr XXVIIII I "l Sesji Rady Gminy Włocłav\ ek z dnia 26.1 O 20 17r. 

Głosowan ie : 

Za - 13 

Przeciw- O 

Wstrzymujących się- O 

Ad.5. Informacja JVójta Gmmy Właclawel' z okresu międzysesyjnego. 

Następnie Pani Wójt złożyła informację z okresu międzysesyjnego. 

(Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.) 

At/. 6. Rozpatrzenie projektu Ldtwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu IW 2017 rok. 

Głos w tym p u kei c zabrała Pani Skarbnik która omówiłazmiany do budżetu na 2017 rok. 

Pan Przewodn; .;zą.c_y popru~Jf Fam<t Radu~ Vv'. 01ejnicLak h-ztwodniczącą Komisji o przedstawienie opinii 

Komisji Budżetu, Finan~ów. PromocJi 'v\is1 1 lnteg~acj i Europejskiej dotyczącej projektu uchwały. 

Radna Pani W. Olejniczak poinformowała, iż Komisja Budżetu , Finansów, Promocj i Wsi Integracji 

3 



Europejskiej pozytywni e zaopin iowała projekt przedmiotowej uchwały. 

W związku z tym. iż w tej ;: Lęś ci 1 ~i .: zgłoszon uvva", P.m P rzewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie 

projekt uch ,vały Rady G m my Wł dawek N~ XXI X/2 I 3/ I 7 w sprawie zmian do budżetu na 2017 r. w 

przedstawionej 'vl rsj i. 

Głosowanie : 

Za - 13 

Przeciw - O 

Wstrzymującycn s ię- \J 

Ad. 7. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia stawek podatku od 

nieruchomości. 

W tym punkcie głos zabrała Pani Wój t, która odniosła się do wszystkich stawek podatków blokowo. 

Zawnioskowała , o pozostawienie stawek podatków na poziom ie roku 20 I 7 z uwzględnieniem zwolnień i ulg 

dla mieszkańców ouow1ązujących w bieżącym roku oraz z uwzględnieniem stawek podatków ogłoszonych przez 

Ministra Finansów 

W związku z powyższym Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisję Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi i 

Integracji Europej skiej . 

Pani Radna W. Ol(!Jnlczak poinformowała. iż Komisja Budżeru Finansów pozytywnie zaopin iowała projekt 

przedmiotowtj uchwały . 

W związku z 1ym. i ż w t j części uwag nie zgłoszono Pan Przewodniczący poddał pod głosowan ie projekt 

Uchwały Nr XXIX/2 14/ 17 w sprawie okreś l en i a stawek podatku od nieruchomości na 20 I 8 r. 

Głosowan1e : 

Za - 13 

Przeciw - O 

Wstrzymującyell s Y- O. 

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu UdnfJaly Rudy Gmiuy /Hocłmvek w sprawie zwol11ień przedmiotowych w podatku 

od nieruchomości. 

Pani Wójt przekazała, że projekt uchwały dotyczy zwolnień od podatku mający charakter przedmiotowy, 

dotyczący gru 'l tów budynk.ow wyłącznie dla potrzeb działalności w zakresie sportu, ochrony 

przeciwpożarowej , działalności · ulturalnej , sportów lotniczych, udz ielania nieodpłatnych św iadczeń 

zdrowotnyc~1 oraz pętl i autobUSOW) ch. 

Uwag n1 e zgłc,szono, w zw iązku z ty1 1 Pan Przewod nict:ący popros1ł o opinię Komisję Budżetu , Finansów, 

Promocji Ws1 1 integracji Europejski ej. 

Pani Radna \ . Olej niczak poinformowała, i ż Komisja Budżetu Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt 

przedmio tO\\ ;;j uch\ · ały . 

W związ u z ry1;1. i ż w ce i części uwag nie zgbszono Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt 

Uchwały ·, XJI. !X, 2! .S/ł ·; v. sprawie zwolnień przedmiotowych w podatku od nieruchomości. 

Głosowan i e; . 
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Za -1 3 

Przeciw- O 

Wstrzymujących s ię- O. 

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu Ucltwały Rady G1r1iny 1łt1oclawek w sprawie obniżenia średniej ceny skupu zyta 

do celów obliczania potlatku rolnego. 

W tym punkcie Pani Wój t przekazała. że biorąc pod uwagę sytuację naszych rolników, która nie była w tym roku 

najlepsza podv.'Yższan ie podatku rolnego nie j est wskazane. Zaproponowała obniżenie średniej ceny skupu żyta 

ustaloną za okres l i kw. poprzedzając_ ch kwartał poprzedzający rok 2018 z kwoty 52,49 zł za l dt do kwoty 

38,00 zł za l dt stanowi ącą podstawę wymiaru podatku rolnego w 2018 roku, czyli pozostawienie podatku 

rolnego na dotyC hLZdSOWYil l pOLIOOllc. 

Uwag nie zgioszo K,, ' " L. w i ąLku z tym Pan Przewo nicząc ' popros ił o op in ię Komisję Budżetu, Finansów, 

Promocji W!>i i Integracj i Europejskiej . 

Pani Radna W. Ol e ' ni ~,;za poinformo •vała, iż ' omiSJ Budżetu Finansów pozytywnie zaopin iowała projekt 

przedmiotowej uchwały . 

W związku z. cyn, iż w tej c zę!'.c i uwag nit zgłoszono Pan Przewodn iczący poddał pod głosowanie projekt 

Uchwały r XXIX/2 l ó/ ł ~· w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta do celów obliczania podatku rolnego. 

Głosowan te : 

Za - 13 

.Przeciw- O 

Wstrzymuj ącyc h s i ę - O. 

Ad. 10. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wprowadzenia opłaty od 

posiadania psów na terenie Gminy Włocławek. 

W tym punkcie Pani Wójt zaproponowała żeby opłata od posiadania psów w wysokości 20,00 zł od jednego 

psa w stosunku rocznym nie u legła zmianie. 

Ponadto przei, a ·~· ła. ·e zwolnienie z opłaty od po'iiadania jednego psa utrzymywanego przez właściciela 

gospodarstwa domowego nie bedącego gospodarstwem rolnym, w celu pi lnowania mieszkania lub 

n ieruchomości J ~St nada! aK ~ua ,ne . 

Uwag nie zgłoszono . w Z\\ t ąz' u z tym Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisję Budżetu , Finansów, 

Promocj i \-\'!>i i ln1t:gracj i Fl ropej skiej . 

Pan i Radna W. O' ~o.j1:czak po i n f(H mowała. iż Komisja Budżetu Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt 

przedm iotu\ eJ ud w.tły . 

W związku L tym, 'z v. ,ej cLęś 1 uwag nic zgło~zono Pan Przewodniczący poddał pod głosowan ie projekt 

Uchwały 1-:r XX 1· ,217/1 7 v. sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów na terenie Gminy Włocławek. 

Głosowanie : 

Za -1 3 

Przeciw- O 
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Wstrzym ujących s ię -O. 

Ad. l l . Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od środków transportowych. 

W tym punkcie Puni Wójt zaproponowała pozostawienie stawek podatku od środków transportowych o na 

poziomie bieżącego roku, j edynie w przypadku gdzie stawka została podwyższona przez Ministra zastosować 

podniesione sluWKI . 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisję Budżetu , Finansów, 

Promocji ws1 i fr. legracj i EuropejskieJ. 

Pani Radna vv. G ltJnlczak po in formowała, iż Kom isja Budżetu Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt 

przedmiotowej uch wały. 

W związku z tym . iż w tej częśc i uwag me zgłoszono Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt 

Uchwały Nr XXIX/2 18/ 17 w sprawie określen ia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

Głosowanie: 

Za -1 3 

Przeciw- O 

Wstrzymującyc fi s ie - O. 

Ad. 12. Rozpatrzenie projektu Uch wały Rady Gminy Włocławek w sprawie uchwalenia Regulaminu 

utrzymania czystości i porzadku mt terenie Gminy Włocławek. 

Głos zabrała Pan i Kierov, nik A. Kręc i cka, która przekazała, że na podstawie art. 4 ust. l ustawy z dnia 13 

wrześn ia 1996 r. o utrzymani u czys ości i porządku w gminach, rada gminy uchwala regulamin utrzyman ia 

czys tośc i i pc Z<łd h!..l na teren ie gm iny po zas i ęgnięc iu opin ii państwowego powiatowego inspektora sanitarnego. 

Min ister Środowiska w rozporządzeniu z dnia z 29 grudnia 2016 r. w sprawie szczegółowego sposobu 

selekty wn -gc z1Jil' tCI!Ita wvlJJi:myc h f: ··~k\ ji o,lpadów okreś l a szczegółowy sposób zbierania wybranych frakcji­

papieru. ~. zl-.. 1~, fJJe t<1 1,, t·wurzyw :,ztucL.nydt oraz odpadow ulegających biodegradacji ze szczególnym 

uwzględ nic 11 icm oioodp<1t1o w. Nowe ;u1purządzenie w spra> ie szczegółowego sposo u selektywnego zbierania 

wybranych Ji akcj 1 oopado v.1 wprO\ adza j ednoli ty d la calego k.raj u s. stem se lektywnego zbierania odpadów. 

RegulaJni n I!l l:l na celu dostosowanie j ego z..tpbów i wyntogów rozporządzen ia w sprawie szczegółowego 

sposobu selekty\\ nego zbiemnia w br nych fr<1kcj i odpadciw. gminach . Dodatkowo wprowadza nowe zasady 

zbieran ia 1 tb icrdn ·a ccl r.;aduw kom u. namyc lt , w sranowi ko iejny krok we wdrażaniu systemu gospodarowania 

odpa 'ami h.o •. wna luymi. 

Postanowiemem N HK - 072-.5811 7 z J llta i 2.1 1.20 17 ro K.u Państwowy Powiatowy lnspekror Sanitarny we 

Włocła ku pozytywnic zaopimowai' przedrożony projekt Regulaminu utrzymania czystości i porządku na 

terenie Gmin) 'łocławek . 

Uwag nie zgłoszono, w zwtązku z tym Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisję Budżetu, Finansów, 

Promocj t Ws i i Integracj i Europej skiej i Komisj i Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochron Środowi ska i Porządku 

Publicznego. 
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Pani Radna W Olejniczak poi nformowała , iż Komisja Budżetu · Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt 

przedmiotowej u hwały. 

Pan Radny M. Chojnacki po i nformował, iż Komisj a Gospodarki Komunalnej pozytywnie zaopin iowała projekt 

przedmioto ·~j uch\\ ały 

W związku z tym, iż w tej częśc i uwag nie zgłoszono Pan Przewodn iczący poddał pod głosowanie projekt 

Uchwały Nr XX IX(~ 19/17 w sprawie uchwa lenia Regulaminu utrzymania czystośc i i porządku na terenie 

Gmmy Włocław~k. 

Głosowanie : 

Za -13 

Przeciw- 0 

Wstrzymujących "iy- O. 

Ad. l 3. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia szczegółowego sposobu i 

zakresu swiadczenia usług w zakresie odbierania nfipadów komunalnyc/z od właścicieli nieruchomości i 

zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Kontynuuj ąc · ani A. Kręcicka przekazała. że zgodnie ustawą o utrzymaniu czystośc i i porządku w gminach oraz 

niektórych innych ustaw, sposób i zakres świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów kom unalnych od 

właściciel i :1i~ruchotr.ości ' zagospodarowar.ia tych odpadow ustalony uchwałą nr XVIIIJO/i 6 Rady Gminy 

Włocławek :t Jnia 30 CL<::,·wca 2(1 i 6 r. w :,pntwtc ok t ~ślenta szczegółowego sposobu i zakresu św iadczenia 

usług w zakrcsi.: oc.IJit:rm~ ; a odpadow ~ot u ur,alnych od vHascicteii nie ruchomości i zagospodarowania tych 

odpadow, w 7ar," ' n za t ll:,z.czoną prLez właścic iela ni eruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami 

komuna itr 1 111' ze 7rniar.ami. Doko'lano zmia'l) regu lami nu utrzy man ia czystości i porządku na teren ie gminy 

Włocławe · i t l3 l eży uchwali~ uchwałę stanowiącą akt prawa miejscowego, w zakres ie szczegółowego sposobu i 

zakresu świadczenia usług v. z:: .. kresie odoierania oJpadó kon,tmalnych od właścicieli nieruchomośc i i 

zagospodarowa 1iz. ty::h odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za 

gospodarowa.Jte od p dam· komu 1aluymi, dostosowana do no ego regulaminu . 

Ponadto lvf'liskr ~~wdnv. i::. a w rozp rz(tdzeni:.. z d n :a 29 grua nia 20 l 6 r. w sprawie szczegółowego sposobu 

seleK.ty\'inegc, tl:Jierarua wybranych ,i·akcj 1 odpaJow, wprowadza jednolity dla całego kraju system 

selekryw11ego ""bierania oupadów i 11alt!i:y równ.eż w rym zakresie do~tosować uchwałę do rozporządzenia w 

sprawie s.~czcgo{owego :>pusobu Selt:Kl) wnego zbterania vvyl..ranycłt n·ai<.cji odpadów. Niniejsza uchwała określa 

rodz<t.Je i J tość odpadów kOli JUiJalnych odb iet anych od właścicie l i nieruchomości w zamian za uiszczaną przez 

nich opłaty za go podarov~ ante odpadami komuna lnym1, sposób oraz częstotliwość odbierania odpadów 

komunalnyl h u0 ·,.vłaśc ici el i nie1 uchomosci, ::.posub świaJczen ia u!>ług przez punkt selektywnego zb ierania 

odpadów J...omuua lnych. Postanowieniem h.HK - 072-59!17 z dnia 2 1 ltstopada 2017 roku Państwowy 

Powia towy :nspei"tor Sanit;Jin) we Wloci..:wku p:->;rytywnie zaopiniował przedłożony projekt uch wały w sprawie 

szczegół wegu spo,obu i Z"lkresu ~w tadC7ema usł11g w zai-res ie odbierania od adów kom unalnych od 

właśc icieli t11erw.homośc i i L.ag( ~pt: darowan ia tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela 

nierucl omości opiil•9 z: gospod"?.,·ow;:nle odpadwm komunainymt. 
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Uwag nie zgłoszono . w z"' i ązku z lynt Pan Przewodniczący popros ił o op inię Komisję Budżetu , Finansów, 

Promocji Wsi i Integracji Eurooej~hej i Korni j i Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochron Środowiska i Porządku 

Publicznego. 

Pan i Radna \\ . Olej niczak poinformo,~ ała. iż / om is1a Budżetu Finansów pozytywnie zaop iniowała projekt 

przedmiotowej uchwa)y. 

Pan Radny M. Cho]nac ·i poinformował. iż Komtsja Gospodar ·i Komuna lnej pozytywnie zaopiniowała projekt 

przedmioto ,vej c!L: o 'ał: 

W związku ' tym i.L. \v oeJ CLt;:s..:i uwag nie ?.gło szono Pan Przewodn icząc) poddał pod głosowanie projekt 

Uch wały r XXIX/22011 7 w sprawie określen ia szczegółowego sposobu i zakresu św iadczenia usług w 

zakresie dbi ran t d vupad(J\, omunalnyclt od "Wła5.c i c.. , el i nitruchomości i za go podarowania tych odpadów, w 

zarntan za ui sZCLllllą przez v\ łaści iela nieruchomości płatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi . 

Głosowanie : 

Za - t.J 

Przeciw- O 

Wstrzymując} ch s :ę- J. 

Ad. 14. Rozpatrzeni!• PN!ieRiu Ucllwały Rat~r Gminy »'locławek w sprawie określenia rodzajów dodatkowych 

usług :-;'wiadczonych przez Gminę »'locławek w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruc wmości i zagospodarowania tyclt odpadów oraz wysokości cen za te usługi. 

W tym punkcie Pani A. Kręcicka przekazała. że ustawodawca w art . 6r ust. 4 ustawy z dnia 13 wrześn ia 1996 r. 

o utrzyma;ti u zystuści i porządku w gminach umożl iw ił radzie gminy określenie, w drodze uchwały stanowiącej 

akt prawa lT' iej scowego. rudząjów dodatkowych usług ś\\· i adczonych przez gminę w zakres ie odbierania 

odpadów K~..nouw 'n~ c 1 o;.~ 'H•bCic ie lo ,,;eruc!Jctnosci , zagospuoarowan ia tych odpadów oraz wysokość cen za 

te u~tug1. l~inieJ~Zy rojd;.t uchwały ukt"e ' IJ dodatkowe us ług i w zakresit.; odbieran ia odpadów kom unalnych, 

wykr&cz.ajace o :r.a z:tKre~ u ług obowiązkowych w rantach uiszczanej op aty oraz wysokość opłat za 

świad czenie '." ch u :>ług wł<:.~ciciel om nieruchcn ości, na ktor ych zaro11eszkują mieszkańcy i na których powstają 

odpady ko ntmalne. Wprowadzenie usług uodatkowych w zakresie odbioru odpadów komunalnych 

wytworzony :h " llo :'~-' W) H.-lcząJące i rH,nnę c o-..reśioną \\ orębncj uchwale pozwoli zoptymalizować pod 

wzg,ędem ft na1bu\l')' • 1 fun 1 cjonu\vaJoie sy~temu guspodarki oJpadarm na lerenie Gminy Włocławek. 

Uwag nie .t.głuszono w związku z ,ym f'an f'rzewodmczą~.:y opros ił o opinię Komisję Budżetu , Finansów, 

Promocj i Wsi i lntt.~n·cj i Eur •P j !>k tej umi:>j . Gospujul\.1 ·omunalnej , Dróg, Ochron Środowiska i Porządku 

Publiczneg . 

Pani Radn& W. Okjno~.:zai<.. pumfurono vała. 1l: Komisja Budżetu hnan~ów pozytywnie zaopiniowała projekt 

prz Gmiot ow ·J udoW<ny. 

Pan Radny M. Choj nad.i poinformowa}, iż Komisja Gospodar i Komunalnej pozytywnie zaopiniowała projekt 

przeumioto'·~.i ucnwały. 

W Z'Wiązku 2. tyn1. i:t. •v tej u~;sct uwag nit .t.głoszono h:111 Prze\>1-odniczący poddał pod głosowanie projekt 

Uchwały 'r X.XlX/~21/17 w s rawie określenia rodzajów dodatkowych usług świadczonych przez Gminę 
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Włocławek " zakre"i,, odbier~nia odpadów kom unalnych od właśc icie li nieruchomości i zagospodarowania tych 

odpadów oraz wysot.:ości cen za te us<lJgi. 

Głosowanie : 

Za -12 

Przeciw- O 

Wstrzymujących . ię - O 

(jedna OSlh~u nteooec11a poJeLas gło~ov~ ania) . 

A d. 1.5. Rozpa rzenie projektu Uc:hwaly Ratly Gminy Wiodawek w sprawie odbierania odpadów komunalnych 

od właścicieli nieruclwmośc:i, w kMryc/1 nie z mies-;.kujq mie!lzkańcy, a powstają odpady komuna/Ile. 

Pani K1erownik A. Kręcicka omówiła projekt uchwały przekazując, że zgodnie z art. 6c ust. 2 i 3 ustawy z dnia 

13 wrześ,ti a 1996 ; o utrzymaniu czysto ści i porządki.! w gm inach Rada gminy może, w drodze uchwały 

stanowiącej akt pra\.\a r11 iejscowego, po:>tanowić o odbierani u odpadów komunalnych od właścicie li 

nieruchomości , na których nie zam1eszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne. W przypadku 

nienKhomu~ci. na ktćrycil znajdują sic;: domKi letn iskowe, luo innych meruchomości wykorzystywanych na cele 

rekrea9jlH)-wypot:zy nkowe, \\)' korz, st.} wanyt.h je ci) nie przez część rok.u, raaa ga1my ucnwala ryczałtową 

stawkę op!ap, La gm.podarowanie oJoaclami komunalnymi za rok od domku letniskowego lub od innej 

n ierucnornośc i wyko•·zy tywane.1 n·1 cele rekreacyjno-wypoczynkowe. Wprowadzenie odbioru odpadów 

komunalnych ud v. łaścicieli r.ieruchornośc 1 znajdujących się na terenie gminy na których, znajdują s ię domki 

letniskowe lub ekreat:yj nt: , a także inne nierucholllo ci wykorzystywane na cele rekreacyjno - wypoczynkowe 

jedyn 1e pr2.ez cz~ść 1 oku 111a na ce!J likwidacje dz1kich W) syp isk, które regularn ie powstają w okol icach 

usytuowania dz . ałt:~<.. rekreal:yjn_-ch na terenie Gminy Włocławek. 

Uwag me zgłoszc11.> v.· l'Niązkt. z _:v•r Pan Przewod niczący poprosił o opinię Komisję Budżetu, Finansów, 

Promocji Wsi i integrdcji europejskiej 1 Komisji Guspodarki Kom unalnej , Drog, Ochron Środowiska i Porządku 

Pu b!Jcznt>go. 

Pan i -·adna W. Olejniczak pumfonnowara, iz Kom isia Budżetu Finansów poz tywnie zaopiniowała projekt 

przed:motoweJ uutwa1v. 

Pan Radny M. C hc111d·~h.i poirt formO\ aL. iż '' om isja Gvspodar ·i Kom unalnej pozytywni e zaopiniowała projekt 

prztJ.nioto ·. tj t l CH V. u .. 

W związku z tym, iż w tej CLt;:Ścl uwag nie zgłoszono ł-an Przewodniczący pod ał pod głosowan ie projekt 

Uch 1vały .'\ XXL '/2"22/17 w ~pra vie ~.~dbierr:~ia o-::padów kom UJ a lnych od właśc i ci e li nieruchomości, na 

których ni· zam i eszhi_;~ n ies:LJ·ao'lc /.a pe; v. •,t:Jj ą nclpad: orr>wtalne. 

Głoso\ anie: 

Za - 1:J 

Przec i\1 -O 

WstrzynlltJ<!Cvch ~. i;- O. 
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A d. 16. Ro:.ptttrzeuie projektu Uchwały Rat~v Gminy Włocławek w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty 

za gospodnrmvanie odpadami J. onumalnym i dla n ieruclion ości, Jut którycl• znajdują się domki letniskowe lub 

innych nielllcltoi . ośd wy/..orzyMy wanyciJ mt cele rekreacyjno-wypoczynkowe, wykorzystywanych jedynie 

przez część roku. 

Pani Kit'ro'A nik A Kręc ic ka poinformował<1 że zgodnie z art. 6j ust. 3b ustawy z dnia 13 wrześn ia 1996 r. o 

utrzym;u~i.t czy to~ci · p:'rządkJ IV g11i·1 ach x pl.typadiu nieruchomośc i , na których znaj dują s ię domki 

letnisK.owt . lut. iuny..:h niertll:I I O JT•OSć i wykorzysty anych na cele rel<reacyjno-wypoczynkowe, 

wyi~orLy!> l ' -vanycl , j et.:yni~ p1 zeL c.zt;:ś L: 10ku, raJa .;:,mi 11y ućhwala J yL:zarto'A ą s tawK.ę optaty za gospodarowanie 

odpaoan 11 kcllll Lt na lny iiJi za rok. od CJOillki1 l etni sł-.owego iub od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele 

rekreacyj •10-wypoczynkowe. Ustawa o utrzyman iu czystośc i i porządku w gminach, nie definiuje pojęc ia domku 

letmsK.o'Aego urctz J J J.:: ruciJO.nośc i wyi\.uu.ystywaneJ na cele rekreaL:yj no-wypoczynkowe. W związku z 

po'A yzszym pojęciom ty1n na leLy nada~ znaczen ie prZ)'Jyte w j ęLyku potocznym. omk1 letniskowe nie służą do 

zaspokaJan ia podstawo'A) en potrze o mieszkaniowych. tył o do ~e l ów związanych z wypoczynkiem. Istotne jest 

tu zatem nie przez:1aczenie n ierucho J n ośl' l (np w miejscowych planach zagospouarowania przestrzennego), 

tylko laktyczne funkcje, jakie ptłmą, faktyczn y sposób ich wykorzy!>tan ia. Zasadniczo nieruchomośc i , na 

któryd 1 znajduj ą s ię domk1 letn iskowe, lub in ne ni t: l uchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno­

wypoczynl\.o we, 11 ie są wykorzy tywane ao Lamieszki ·.., an ia, ty lko w celu czasowego przebywan ia w związku z 

rekreacj ą 

i wypoay ni..i~m. 'V..' prz) pad.<u objęc. a p1 zez gminę L:organi wwanym pm~z nią systemem odbieran ia odpadów 

komunal nych nieruchon10.:.r. i 1. domkam i letniskowym i i innych wyKorzy~tywanych na ce le rekreacyj no­

wypoczynkowe przez część roku. na gmin ie c i ąży obow iąze k. podj ęc ia uchwały określającej ryczałtową stawkę 

opłat) za go · po.:~ llrowanie odpadami l<omu'1alnymi . Wprowadzeme tego przepisu ma ułatwić ustalanie opłaty -

ma ono m1ec charakter ryczahowy ba ustalania okresu przebywania na daneJ nieruchomośc i i faktycznego 

czas ~.. v. . ' \l·arzani::J r>dpadów k munah•ycl' char:lkter l) c załtowy opłaty określanej bez ustalania okresu 

przebvwa 1ia )S ( b ne ic.r.e) n it-ruC10"'•Jśt.:i, C7.; u si :Jl :~n i:~ fp kt: •:znie wytwcrzo ej i lośc i śm iec i. Opłata będzie 

uiszc.r.ana jf:dnorazc•'\ o L1 rok. l.aknda r/Owy za Jeden domek letnJSKawy lub inną n ieruchomość 

wyiwrzy~iywaną na L:ele rekreacyj nO-\\ y poczynKv'A e. 

Zaprop,mowab żeb\ ustal ić nczaitoHa ~I?.'A kę O':łat: za gospodaro wanie odpadami kom una lnymi dla 

n iem.:how ości 'In ·, rorvcr z,,·•l•.l j ą "ic;: dom!-.. le': risku ", .. Ln1 in nych meruchomości wykorzystywanych na cele 

rekrt;[!C)j no - w. poczy Jlt-.nwe, ~ . ykor zy;;tywanych je d) n i e p1 zez czyść rok. u, jeże ; i odpady są zbierane i 

odbie ;·a;1c .v s1>u j o .,,Je:<<,'- ny . \\ ' · su i , J~t: t t;t, ,LJO / f 1\Jcznit: L.a J den d rnek letn iskowy lub inną 

nierucn rn,>,.ć ,. ) ,, uu:.Y st, "aną r1a c, k rt;kreacyj no - wypoczynkowe, a ryczałtową stawkę opłaty za 

gospod::Hliłiail, · odpada i ko .unal'lymi ól a n .eruchomości . na których znaj dują s ię domki letniskowe lub 

i nr. ch o~ i t'll l ·c.ont·JSL wv ur z S l ) v.a.l_vd, 1 1~ 1 ceie rel,rency_~no - ~ . ypoczynkuwe. wykorzystywanych j edynie 

przez cLęsć ,·u'·u ... ... że: i o<..iJddJ m~: .a z.) i\! t'l"' '· i vubxra o~ .o '' sposót1 st:1ektywn; - wy!>okośc i 192,00 zł 

roczn te. z<~ je11en d.::mek krni s!~o " J L .. b mną niemch('mość wykorzystywaną na ..:e le rekreacyj no -

wypucLy J t ~·ow .: 

Pan i{aJ. Iy L. Lewando ws• ·i za p ;-tał •ie _jest uumhów letniskC.'>I) Ch? 

Pani :v;t:ce.1a, odpowieuL iała żt ok. 7 
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U ag n1e zgłoszonv, 1\ z,, i<.L.1, u z t~ m Fan Prz wo ... r icząl:y popros ił o opinię Komisję Budżetu , Finansów, 

Promocji Wsi , lnt.:gncj i Luropejsklej 1 Konlisji Gospodc.··ki 1/omunalnej. Dróg, Ochron Środow i ska i Porządku 

Pubii.: z11 ego 

Pani Radna \.\ . Okjn;czal, po111fo ·mow ła, i ż Korni ·ja Budżetu Finansów pozytywnie zaopin iowała projekt 

prz dmiotowej d ch ~ ały 

Pan Radny M. Chojnacki poi nformował, iż Komisja Go podarki Komunalnej pozytywnie zaop in iowała projekt 

przetLmotov.ej uch wały. 

W zw- ią:t: k u z tym, iz w Lt~J czt;!>CI uwag !Ile zgłoszono 1--' e:u t Przewudniczacy poddał pod glosowan ie projekt 

Uchwały l'.r XXIX/223/ 17 w sprav. i e ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunamytni dla .1 terucncmośc t . na których ZllaJ UUJą ~~ę domk.t iewiskowe lub innych nie ruchomości 

wykorzysty •a nyd 1 na cele rekreacyj no-wypoczynkowe. wykorzystywanych jedynie przez część roku. 

Głosowanie : 

Za - , _j 

Przeciw- O 

Wstrzy mujących s ię- O. 

Ad. 17. Rozpatr7.efl ie proiektu Uch wały Rad_' Gmin." Włocławek w sprawie określenia wzoru deklaracji o 

wysokO!ki opłaty :.a gospodaro wa.11ie odpadami komunalnymi składane; przez właścicieli nieruchomości 

położonych llll terenie Gmmy Włocławek. 

Gło» w tym !JUnkC'Je zabrałct Pani Mecenas Z. Baranowska, która przekazała, że w związku z wprowadzeniem 

system odb1erania odpad "'' komunalnych d właśc ic ieli nieruchomości na terenie Gminy Włocławek, na 

których znajduj . się domk1 letniskov e lub rekreac j ne. a także inne ni ruchomości wykorzystywane na cele 

re eac:vjltl• \' YfKL -: .. k, v.: "~oytllć l- .~eL Ln:śt r ok~ .. ~ak l.> t! "wsowac ~~ zuru deklaracji o wysokości opłaty 

za gospod'trow<ln;~ .dp"cian i kontur,alr._.' nt s«.łau.'nv '" Jrt.cz ,,. Jcls: t ci~ l ; , , i ~ru.:n01noś..:i położonych na 

obszarze C. n lin) W1odawe~ 

U ag ntt ;•głcY.tl•nu. w zwiąAu z .\111 Pan Prz woduiczący popros1ł o opinię Komisję Budżetu , Finansów, 

Promucji \'v.>i 1 i nt.:·~.racj i Elll peJSKie.' i l'tmisj: Gu:.poda1 k1 ' •HnunalneJ, Drog, OchJOn Środow i ska i Porządku 

PU OIICL:~cgo 

Pan. Rad11u \'v l]tcjniL.a" IJG ntuct·nu •?la, ż Kot ttisjc~ Dud~e .u i F.rur.sow pozy ty 1\'lli e zaupiniowała projekt 

prZI!Uill tOlu 1:ej ucil\valy. 

Pan Radny l. Ch rnack i pomfcnmo~Ht ł, i ż Kom isja Cospodarki Komunalnej pozytywnie zaop i n iowała projekt 

przea.n otov. t 1 ucn .tt'y. 

W zw i ązk u z tym. i ż w te r częśc 1 u ~>• ag nu:: zgłoszono Pan t'rzewodn iczac poddał pod głosowanie projekt 

Uchwały tr XXI X/224/ 17 w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokośc i opłaty za gospodarowanie 

odpaaa11 11 omunalny l!1 i sklwan '.i prL.ez faścicJeh nierucno111osci połozotl) Ch na ter nie Gmu.y Włocławek . 

Głosowan i c : 

Za ·- Li 

Prze~ i·w -·O 

Ił 



Wstrz. tTI'Jjących się- O. 

Ad. l 8. R zpafrzmie pn1jekfu L· chwały R{ld)' &'miny W oc:łmvelr w !>prat~~ie terminu, częstotliwości i trybu 

uiszc;;(< ni a opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Kontynuując Pani Kierownik A. Kręctc a przekazała, że 11a pudstawie art . 6 l ustawy z dnia IJ września 1996r. 

o utrzy mantu czystosc i porządku w gminach. rada gminy określa w drodze uchwały stanowiącej akt prawa 

miejscowcgu. lcrtnJfl. częstotltwość i tn b uiqczan ia 0płaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi , biorąc 

pod uwagę warunki mtejscowe. W zwiazku z objęciem systemem gospodarowania odpadam i komunalnych 

właści~.,ieli .t re ·uLrrllmuścr, rra klótyclt z.naJdują s1ę dotll!-t letnisl,owe lub oo innych nieruchomości 

wyl-;ot"zystyY.anych w celt' ekreac)juo- wypotzyni-..owe. należało uchwalić nową uchwałę . 

Uwag nie zgłoszono, v zwiąL.ku z ty;n _l an Pr.lewodnirzący poprosił o opinię Komisję Budżetu , Finansów, 

Promocji \1'51 r Jn,tgracj i C: tropeJskil:J : t-:(Jnri:>j: lio'>p00arki KunlL;nalnej. Dróg, 0-:hwn Środowiska i Porządku 

Pu bliczllt..~o. 

Panr kaJna Vv. 0leJrrrczal\ p01nforrnowała, iż Komisja Budżetu Finansów pozytywn ie zaopiniowała projekt 

przeomiotowej uch vał)'. 

Pan Radny M. Chojnac i poinformo•1 ał, iż Komisja Gospodarki Komuna lnej pozytywnie zaopiniowała projekt 

przedmiotov. ej ucf.\1 liłv. 

W związku z lytrr, tż v tej czyset uwag nie zgłos.wno hm Przewoon iczący poddał pud głosowan ie projekt 

Uch ~<,ły ~r XX IX/'225' 17 \\ ~pnn.vi. termi nu. czestotl·wości i trybu uiszczan ia opłaty za gospodarowanie 

odpaoami komuna! wrni. 

Głosowa11ie: 

Za - ,_j 

Prz Ct'ń- 0 

Wstr;~_ rw rąc ~~h '· - 1. 

Ad. 19. Rozpatrzenie projektu Ucliwaly Rady Gminy Włocławek w sprawie współdziałania z Powiatem 

Włociaw ,,,.;m w wrl.omm iu .{ufania pllblicznef!o w zakresie realizacji projektu p. n. " Przebudowa drogi 

powim011t'i ur 291 C owa Wic.§- ,\'it61\1i - /(nH~J'll emp 11 od J;m l+J42 do km 2+Jl8" oraz udzielenia 

Powiatowi Włocławskiemu pomoc_r.finamm~ ej. 

Pan P~ze11"0Cn 1.../ )t_. !X pr.csii o z.:óra w Jłvsu pr:t.;z Panią Wójt. 

Pani Wujt przcl'aza.a. że pmjekt tK1wały do. czący 1~spółfinansow .mia z Po iatem Włocławskim inwestycji 

pn. , !Jacul• u.va d rug. p0w ,atowt_i rtr :291 /J\.. , owa v\' i eś - 3mors r< - Kruszyn etP.p l l od j(m l+ 342 do km 

2+:51.)"' Ot"al. u zie'cnla Puvl ia:u'~' 'v.łOLtc.\\ ~ kt UolU p;mlvcv -,'lnaos,>W<::J .:io:ycz:- udz:e len i<. vfinansowan ia w 

W)' Sut(O~.:, 3 l ~o \Vd ·t·)ŚC; L U 3tllcl p•) p /da,:.;,J. 

Pani v, ,~t .,l-'a,1•c ,~u .. wud.IJ~.,.ląc;. SalltO\vllr Państwo, po.lwólcie, że \Vprowadzę w temat, tóry jest tematem 

bardzo Jysku~yJrl_,n 1 a pu::.reJz.wia,h ;,otn isjr 1 K.t •ry cnt.. iaram Państ wu przybliżyć . Otóż, jak Państwo wiecie, 

bo wielu 1. f-'an>1 ~ a jest na tej sali od w1e iu aL oit:Ktore .nsl. TUCJe, urzęoy , organy, zwracają się do nas jako do 

gminy VvłoL:tawek o pa r[~, c) pacj~ \l swoich zadariach inwe tycyj nych . 1aki wniosek był również w latach 
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ub iegłych ki rowany przez ~tarostę Powiatu Włocławskiego i przyp mnę, bo nie wszyscy na pewno na tej sali 

pam iętaj ą. tóż w roku ?OJO w d:1iu 1? lutego RRda \. m i n~: W łocławek podjęła p ierwszą ze swoich uchwał w 

zakresie w:-;:1ółd1i " ła n ia 7 Powiatem Włocławskim przebudowy drogi Mostki - Kowal. Wówczas kwota 

dofi n nsowania 1 ·niosb. 304 86:: 1)(1 7ł. \V nn<;tępn 1'1 r0!<u Powiat Włocławsk i zwrócił się do nas o kolejne 

dofinansowan ie drogi . która biegnie pr?ez teren gmin_' Włocławek , to jest przebudowa drogi powiatowej 2909 

Włocławel: - l'ruszy n w· ,, czas ró.\nież Raja Gm!ny Włocławek przyj ę ła uchwałę z dnia 18 marca o 

do fin.1.bll ' <.mi e. ·~ :;r: ., y 11 i o~łu 2.hko 163 ty~ zł D· .. '-1 lata Iem u St:-tro-l a Włocławsk i wykonał dwie 

do ł<. u 1r, .a .ll.j ... . Jed .1 11a buJo ;e d• g, ·": nl~ z · n - Lub,aniec. WówcLas wy~riłp io.w mi lion Jwieście tysięcy zł. 

Pami ę1 ac ie f' t,ns 10, i ;. J., wkJ) ULasad liali~l"llj. l:~ z. t.: wagi na zaangaż::>wan i e środków wła nych w realizacje 

wielu zadan ·, ,v,,~ ~ą;L)Jli) C 1 gn1ina r.it: Jest ,, stan1 e do l ·, n&nsować zadania, ze wskazaniem, że temat jest 

aktua ln_' 1 t-' ll rt:u: i.:<J CJi pro_ieklov. lliJ II)'L h. 11.1 które gn11 11<t Lłoż ła wnioski do ternatu wrócimy. Druga 

doku mentacjd dOL} LZyła drog1 ~ ~ owa W•tś - Smólsk. Część kj drogi ;:os tała wyko.1ana przez Starostwo 

Powiatowe~ do Wiadu ktu). \r u oicgłylll roh.u nawm i a~t na drug<t ~.:Zęsc ~caro !>twu Powiacowe zwróciło s i ę do nas 

o Zdrezerwuwanie j , u dK.Ó\1 1-\- c .J.ize ... IC na roK 101 h. K.i lka dni leni u uostałmn korespondencję, że jest to około 

30v l . ś Lf, ale my !.l.;, że Jest w uo ~prec;z v.ania zar0v. nu ze strony gminy jak i ze strony Powiatu. W 

paździcm J k.u tego rok spotk ,arn s ię Ll~ Starostą Powiatu vVrodaws i<iego 1 ustal iliśmy, że obie dokumentacje 

bęaą w przy sLłosc 1 zreal izowane, czyli crogi będą przebudowane, przy czym ze wskazaniem na odcinek Nowa 

Wie~ - ·· f• •l;b , a la ąo. że ~.:.rt:y cyp :.cj a ze stw r.y gn11 ny _i e::.l J uzo n iżsLa. u sra,il iśmy także, że dokumentacja 

ocze kująca. Kru~z. 11 - Lubraniec. na k torą czeKają mieszkane) będLie wyKorzystana. ponieważ Starostwo jako 

benet~cj enr zgłos i wniO!>eK -~ uJz i c~teJ n panner a ... z.ylr gminy wlocławe k. na schetynowkę na rok 20 19." 

Po czym Pa111 We t liodała .. , t>wszę P<msiw&. v. i<.unrc 'ście całej teJ ~prawy. podjęłam działania związane z 

ewent u&lną możl!woŚLią pu1.yskania oodatkOW) Cłl p1 en i ęazy przez Gminę "Włocławek w ramach swojego 

udziału . 

Ja przvporrmę. ttn uJLiaJ tera? JCS' jl'dnakow dla ws1y~rk i · gmin dla Powiatu Włocławskiego i wynosi 

trz aziesci j~der p··o ent Wclrtnśc i zadmia DO pr·~ ·i argu. Jv1,1wimv tuta j o hvoci~ 280 czy 300 tysiącach zł przed 

przetar~iem f>r)dję--łaf'l rtoda1kowe rozrnowv z naszym1 wreloletni mi fundatoram i wie lU zadań inwestycyjnych. 

Nie będt; tuia· uży 11ału na.1wisl< żeb -, :11e by ł<) pr?et• ::~rzan i a <hmych osobovrych. aie wszyscy wiemy o kogo 

chodzi i pmvę pań <,r a w dniu dl!si jSZ)-'111 ano otrzvmcd&rr· podoisaną umowę darowizny na dofinansowanie 

tej koPkrctnei c1rogi do Sn . ó l ~ka " '.' \S·~ ko~k· 11)1) t y ~ 'ęcy złotych . czyli tak .h . by z Gminy Włocławek spada 

obow.q;,. • .l ,; .(1eL. ; ~- L ·:en<.~ ~ 1 p:\ •ce:: t Ot • i nans •wanw. ! idz i~1ł ( Ji fl iny bt_'dZI~ n iższy pon ieważ darczyńcy 

zobt n 1 a.~.~ ! ; ;t: tk> ,, _J ' .. : ) 1 "O v"i~c· / n:) ~ h ;:~<'c:~. i.:: 1. put: pi-,a,,ą u n <Ma, Ju 20 grudn ia b ieżącego roku. Czy li 

na ·o, ~ -) CH n· r. 1. L'r re Ju \ 'i Jcla1• ck -. ·ph ·nł l ~ pi..:1 1iadze. Dlac !ego o tym wsz._v ~ c K ir rro óv. i ę dlatego, że zawsze 

jest ci ) uvlt:_n ,at L:: "lU~ ) Ovl l t: fi (\ tak ato;~ 111a 11) ,, \ \Oj t drL'f:! i U t: c1 iTI) nu SWllje drogi l tO jeSt prawda, że wie le 

dróg gmi nn>r _]t; ~, •. J~ :zel.:.a, li alOJ ni ~•: . też n1U~im:, •~·z i ać p.1c' u w.1gę. ze ra z daj ą, drugi raZ J U Ż nie dadzą, i tak 

jak F-ow mt \\ ' łoch \1 5o( i zab..:LOIC<..Za pon;.G 600 f) ''> ięc) w ath.zecic s vojcgo S:arostwa na ro ' 10 I 8 na tę drogę. 

Opro L. ;:as JL<,t j _ ,LCf.<~ ó g 11 .r, i-.t rt ,, pbndt:rJ ma _l t w o ,t w o PowiaLowe żel>) rea l izować 2. udziałem innych 

salnorz<tdL• ' t '' , L~"1 · ..; 7 .:;:.. d· •., ,;:: .li JJ:t - j : prm:er •. <h t to,c; uo tina.1SU\Htnm tu kż ani mniej ani więcej. 

Dlat sU z, w:,.:.: _; cst l<· "' ' ,tyk1r al <.. LV sk1 u _,siaC'.' 'Jwa.i:a .,, ZL \\ ly!Ti Ii<Olllt: IJcie war to skorzyst ać, tym bardziej , 

że j&k m':11 1ę udL1d u n1t•) .i t ~ . a .e:l\:Z<! .. 0 ,u/:sz:v ' 1 1 ~ w ~,_, JI ! . '''- ;:ap i3U r..-.r. w«ły intencyjnej, k tórą podej miec ie 

albo l' aJ) t WO nit pu.l"'j liitcl' ! l!, eli t.:: ,·,a lilSLj111 it t \:' r i e ~i c e; l,lll11'-li1 Ib l yjn wZb0[;!,dC t łaby S ię O Kolejny kilometr 
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dwieśc ie drogi 7 infra~truktu ra zato!tami przel udowan_m1i bądź nowo wybudo vanymi , z chodrlikami. Ja myślę, 

że bi orąc pod uw gę war~ ść :' rzet, rgu . za któr(' 1era7 ., idą'· dro~i er przebudowa dróg. nie jest to aż tak duże 

obciążen e i tY1 Ó\\ ie to z c:>lą odpo'l'ie( zir 11o~cią dla budże (!miny. A !;olejny odcinek drogi mamy 

przebJdo'-~an' 7 -rc,~i '11'0'1_, j:1h' ''Sita a~ 1 J \'a sie pytanie. dlaczego nie mamy wykorzystać tej szansy? 

D uk ·ot me Po ,1•im \Vłocf< \'-Ski ~kierował do ras ~···ośl:ę o d finan.,; wanie. Raz przedłużyliśmy, 

zabezpieczaliśm: 1 "" datkr ... ,aliśm\ pc'lad 300 tysięc) zł dngi r2.z skorzyst ł Kruszyn i okol ice gdy 

dołoi.yl!Śtll) • 6) tysic;-..:. Li. D"dam 1_1 i ku le tu Y o:1m.1ie lat.l t..iedy ktoś natn cokolw iek chce zrobić na naszym 

teren i~. P Z) pumr \ co om;) voje1 1dL.Lici ?C.Oel.pi.:u·; 1n;. 1 ' 2(,' S z budzdu gmu·.y 2 1 l tysięcy zł, także 

wi z:o.;1e PaiiSI\ o liJ je L j e.'-. .;:u)'h\ l<oi•.J'I} u~..h.:·nek. który !JlULur y >V) Konać L.a n ieduże preniądze . Wszyscy są 

waZI! i, WSZ) ~--: 11asi n1 l:S/K.H1iry ,; . .; po l' l.cth '' 1 lataJ! sl.ort.. ~tały illfre ·n i ejscO\I"OŚC i z te r nu gminy, bo dzisiaj 

wi my. Le Jn.:iśa powi.ttOI a 1 :o~tki · · JWdl to jt:>l a;-., ,.nv·w", V\OKół l- turego dujezdżają nas i mieszkańcy z 

różr1y ~·h sołeo.;:v' .l 1 vwcr:1wka CZ.} Kowak· L kliit: 'l roku następn:ym rrz oudowal:śmy też naszymi 

pieni dL..m drogę '..Vm~ła>lek-Kru;,zy H.:hucen. 

My~ 1-.;, ż w::.rto f>'J .i <tć 1tn emaL, 1)- Ifl ban:lZicJ. L.r;; b .: ~llony lJil i;Il) Wł ~tawek marny darcz)ńcę, który chce 

wy1oż.y~. te plen.ąd.:e Jud.:tdi.CI u .a t· uwgę 1 z. ,eJ ~za,.sy Ił l •że r n:- skorL._ ::.ti::f(; o co pru:.L.ę \v'ysuKą Radę. 

Pau Przew·o nicLąl..y: Dz ięKujell t) Od! L.O Pani 'W oj t. Ja :, ;\o UJ(;: zdan 'e W)'!-JOW i-:m ale te.-az pro~zę o wypowiedz 

Pana tvlarc·na Cno_;nackregu 1 1--'am ą 'v\andę Gle_~nt..:zak. 

Pani "adna 'w. Oleir11czak poi11fonnowała iż Ko misja BudzelU i Finansów pozytywnie zaop miowała projekt 

przeomiotowej Ul hwa1y. 

Pan Radny M. Cho_i nacki p0informow1ł. że Komisja Gospodarki Komunalnej, Dr ' g, Ochrony Środowiska 

Porzadku Puola.:znego rowmez pozyljV\ n re zaopmiowała proJekt u~hwaty. 

Pan Prze\\odnrczą·:~ · Uzięl<•rje baJdll' Ja w r<t!Pac ll d_·skusji wvpcwiem się . ż~ na drogę nikt nie daje pieniędzy 

dwa ra7y a to c7y ht:dq pien iądze un i•n. 11(1 nastPpne lata jeszcze na ten rok nas ępny i dwa i czy później będą to 

nie j >5tdn1y '' ta ,: = v:gt' pr7·~wid.-.lec l .i wała <li. ze za w a, i)Ś~ 150 CL)' 170 ty~ i ęcv zł zrobi ·ni a tego odcinka 

drol! i. to iest eJ h:~ rJ<l' r 1t'd7o l<NZ\ ~tne 

Nastęon. e gl JS l.':tb, ·u ł P:m R<ld";· c, _ r:.w•a tk'"~v ; " P a'li~.: Pu: wodniczący, Wysoka Rado. Drodzy Sołtysi, Pani 

Wójt. rn.-lm ~'_IG·ni·:, ery to~ 11.; w, la 11 J 711Jn ·uw: uch ·- 1 ·<tły i!'!c;tL;jne_(' Jeż"'i ia!-., o ,il r.czego nie ma zapisu, że 

to je~1 ud \HHa in. 'licvj,• :/' '-iy-i'lJe' ~;v ,·:.: J d .:::z:yt~ll·.oścJ i'u'"'r:11a D_\-Ć r,, u.:::iwvata mtencyJ na tym ardziej, 

że n:e l1 d J::dne_ 1 \ !lll<td,l i-.L I')I~SI IHil•~dJ. .l ,,TI.)jP:I. 

Pani iv1! ·.:nas/. n 11'1 !l "'~:(<j -I)J<1~i' ·ł . 7e v· 1iu:t.l7ie tl~:;:m.: o S1 !llOPączie gminnymn ie zna pojęc ia "uchwała 

in ten yjt~a" 7. ~a. •Jej r;·e: c c ''d<ll)' możJHl w;- vn iosk(~' .. <!Ć. że rz~cz.Y \\iście jest to taka uchwała, że 

de lal dJĆf·l.\ rJuill ..: a l ysu ~~' LC.J r 0/II(J(._, ~-ęuLie nkn::,lcll l<i '.'/ ·.'dl'~ biJ .:_i uclm ,de. TaKi zap.s zna lazł się w tej 

uctl'lvak w i~.-, .'.te~.) i, !cz; .~1.10~.' u' a•~- że j.;'.'>r tu ud 1 w Jła ll.te !',~yj na. 

Pan, NoJt ó ll1ał<t, Je 1\·,,.:):>lklc ~di,u . .i.ą :!y 1 ... ll<! poJL_Iflt1ją uclll tałę wS i r.-11-l'ie w"póld z i ałania z powiatem 

włu,a~ s""'t. zn.:,z .. , z ka.LJ),l· iiJ.l) n. l.J rvt\!IIt.:ż z za~--~t. literalne 0 W) !lika, że jest to współdziałanie, 

wnJO~kuwac 11 1 zna. Zł.! uc, n,·ała ma C1 1 arak t~:r illlt:nc~Jll). Dodała, L.e _ta:, wspomn1 a1a i-'an i Mecenas, na 

nastę1--r.ej s.coj 1 o ,LD ~-;(11~ po leJ ! ćlW<11: t ch ,varę . v ktu•-=J JU · • 1k .:tui e. tar~ JU skaLam> na ko misji określone 
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kwct) będą 1\ ,.- i,a 1e. ,,J ..:~zv~ '' dr,_ .vczoraj '-.v lr . u z.1; a • v i <..i~111) na ',omisjach i pod pewnymi waru nkami 

dzis i e~~La uchwa ła b) tJ Zd Op L;.:; u ana . Jak Vv iJ z .. ny te<t wa1unek zos tał spełniony, więc na następnej Sesj i Rady 

przeduż.na o" .. <l1l i ~ ~o..h •Ai a H:i .. <.ón .·. J ó• i.: l) L.v'-" ać l ęu ne •. p.·a" .> l·mansowe i konk.rcn tą pernoc dla Powiatu 

Włoci<l'l'~kicgo ' 

Pan Prze\\odnic~:ą.:) p. · dL:ię l 0 '-·Htł, pc uym p;nO\~ nie ucli'ie111 ~;los u Radnemu Pa. u S. Kwmtkowskiemu. 

Radny Ć'dtl S K" t at ko w~ 1. . , l óż pozwuhł 111 sob1e pt zt:śleJzić w tntemecie podobne t..chwały i o dziwo te 

uchwały .naj a w naz· it: ucr.wała mtencyJ na to po p1e1 wsze. po urugie nie wiem czy w lej uchwa.e powinien być 

zap ,~ . ktul) uy upo . · aL.niał ' ójw 1 miny Wiodawek du / H\ 1<.11 C IU urnuwy o dotinansowarnt: tego zadan ia bo 

tutaJ ii tc L tegu 11ie " y1 1ika, wynika tylko tyle. że wykonante upoważn ia s ię wójta Gminy Włocławek to jest 

wyrazenie mojej opini i ja dalsze dz iałanie uzależniam od stanowiska Pani Radcy". 

Pan i Mecena Ł. Daranowska >dpo w ieoz i ał'a, z.e z ~amej uch11 ał wyn iKa i z us tawy o samorządz ie gm innym, że 

uch wały Rauy Gm im wvKon uje \V<'>jt Liminy. Rada me zemrze takiej umowy bo po prostu działaby wbrew 

swo im kompetencjo 1 ok reś i0nym w ustawie o samorzatlzi~;; gminn rn . Wójt Gminy reprezentuje Radę w tym 

prZ) padi\.U i 7aci ąg<~ LPbtJ\\ q ..-:a ni21. 'l 1ektore · tycli Lubt»\ i ązan wymagają jednocześnie zgody Skarbnika 

Gm.ny. Dooa1a, że jej zoaniem zbedr.e jest zapisywanie i upoważnienie do zawarcia takJ ej umowy, bo takie 

upo\vażl1l enie już wynika z u~taw y o ~arno 1 ZCłdl.le gmil •llym d u czego powołany jest Wójt Gminy. 

Kontynuu tal- g.łos Zaur&ła K.adny ?an fvi . Choj11acki: ,.Pa'l ie Przewodn1czącv. Wysoka Rado. Drodzy Goście .. . 

Przej chwil i:! ' ' v .łuL 1 •a l1~\m '· , ,ano" ;~ i\a ko1· i -1 t uJnośn i e nojt 'tu uchwzay intenc}_jnej o udzielenie pomocy 

fi namowej t'· "~' Li '''" , 'iLK w~i ... en na przenudo w~; J JOf'.I owa \v .ieś - Smób k - K1 u~zyn . Muszę przyznać, 

że ku lliO.J~Dl'J ,.JJ .. ·-. i e, .;u. :t <1 ~kOL. ~e t i u P• OJeKi l•Ch wały wzuuJL.il 11gromne pOJuszenie. Padaiy pytania dlaczego, 

po co. jak ta OIOg<t \ _Jgląu ;1 CZ) j .:J , an jest .ł:/ 1 Radlli stw;erdzili, że ma_ią wątp l iwośc i , wanają się . Padały 

zdania. c1y mew~ nnwą druue. da i ę s ię swdk :, nie lla je a tuta! chcem' liac. Droga. jal< wi ększość dróg w naszej 

grn irl l.: t 1 '.! Os<' v 'rKO ' '·w:-_ 1d tn> 'a ·a , ' Ltia,'h 7( "v :a LaC 11 80. P· ~ia\\ 1l i ę asfalt na po'2ąrku lat 90, posypano 

tero as fet l t t <>! •m d·,;~ . . 'fT: k·,.-. : 1; , k·~ n. ··· 1t. 1 wznc. 11aL w a ć , ze w Je · t · stal t t j akieś kruszywo kamienne. Od 

tam, go ct.asu d ·,,,pi 11 " prz ·c!·r u,:ilc g.: 1..:1"-! ' fl ., ~o re.nont·:. 01 c~;a ta służy a g•ownie n nes;: Kańcom Smólska i 

NO\\ c \\ ..,1 i v'iużna powieuz t tć. że ·u b; la lil'v,::!a ci ujazdowa do 3mót ~ka. JaK wszysC) wiemy, nastały złote 

cza~y dla Polsi...i . \fv e ·z l ! ś L 1y do l nit LurvpejsJ..ieJ. , 'as za mH:;_lscvwo!>Ć sk.orL_v ~tała, bo z. p1'ujekt0w wybudowano 

drog~ <1U ' rrGi<-~.<1 ..io B:<.L', a K1 J:1; ,;1.Itgu C'1c;,_. , ,i ~·: ; e \\ ~ y~c ) b~ li '-~ wc;t.Ii , JO kt•, i:y r ie był, ale co s ię 

o <J z~1o.; ...,r ·.Jg. •e t Ll:iCL~ I h.lJi .ly Sta,, n"i : • .:. ;ikal! ~y L (JOO II>:, ·.:h m i tj "cuwo~ .. i a LO za (_)I n ,dzie, droga do 

Sm · bk.a !>ta·la s11, d! Jg<:. 1,rzd vw \H!. lllozłla 0:. ło ~ i ę ::.po zie ·tać , \vzru t z mczaco ruch i to nie ty lko 

san1ut..ho i.J vv >~O t '" "') LO .i.t: 1 o... h_! Ldl _ ; ,:!l.,i. :,I IL"t!\dlli..y l'l .:., ~~'' a!.l~ luwać J uśw i etk11ie ptl.)' tej drodze, zaczęli 

się u ba la( , s1-·tJJe Ja"- , JzJeCJ. kture za/.\\ yc, ,~j pieszL dochodzą do ,\li" chelina na autobus, gdyż w naszej 

mieJ>cowości nie ~<. u ··su t c zaden aut<•l> us. Po ewnym czas1e ~,a tere n1 ~.: naszet miejsco ości powstała autostrada. 

J uż v. 1y11 okrt:::.l• \\ IJiv>\ O ,weJn o nar r:t>1e ll rvg i. L.JLzę! :-- p•) a\iiać >Ie uztUry, tamać o orzeża 1 co usłyszałem? 

Bę ,. •e my h:ać . .Ie~'.;. Pv" , t at' -.: adt. ;soradu orv~a ; os tan ir. o<Jn<m i ona. -i ak m iJały koleJ ne I<J ta, aurostrada została 

uko nczonCJ a _1a ze sv.OJ ~j '>JIJll Y !apewni::~ łe · ll Ji r :~zkan.: )\'. o nowe1 drodzo:: . o i srało sic, dosta i śrny piękny 

rÓ\1 11}' a~ : .:l L 'vli .. etc " .l:::. h. ;· Jt ov< 1er. U! •. uwz p i'uS:t.ę '.-..' ': t·., .. . . :tOs.a lisn 'y a · !alt:~:~· 1.1e na odcin ku drogi 

wa \V ies . Sn (" sk 1 1 a ndci·1ku Sr 1ólsK -· Kc lo.1ic. 1Jęb ice . f'o mo~ łoby innych bulwersowac ale ak się stało i 

znt.w pj t um;; ~.·o J .Iie 1 c. ll ( l p:, .~. 7 ,,o.t jn , ;c; ta t~ostuwalf· i ,l zat e 1~niellr z i't > ..... e~ strony. "Nie będę wymieniał osób 
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czy instytuc;t. k,or~ dek1ar J•·nły. żl m w drof:w 1.najd1 ~-•ę ~.r,•dki, obictlłi.::e padały przed kamerami, w prasie 

loka111tj. C(• r .. u~· ·-o·~ah;m w f)rr,:,z ·m r ku .. fl10ga po.t:G·taw8ła w P"llidc:,~ . 

Pro~.~e Pat'1~twa, powied ·1ałtm w8z;stko. O lt;j ~I'<'dze na l·o·nisj · pac!Jły zJa,J ia, ie nie będą, że będą mieć drogę 

oraz że to drogc. '"· ~m·~l,t,P. P o ,,ę ;:,a·1;t·;.a L l n, . .;J~C·:,t C:,·'-s' lk>.. do 111 iic. t ' niejc,t dro5a do Smólska, tylko 

droga prz·:~~ <:, tló b '· O ci1·~k o ', h);yrn mov.Jr·). \ prvjekcie uchwały zr.aj duję ~ię .1a teremc Nowej Wsi, co 

wi ęcej a jroga nic "łuż~· ."uż 1)- ko rn c.zkań.:o J P t. ch 1 ,jeJ~' O\\cści, ruc:1 flil lo;!j drodze był straszny po oddaniu 

autostrad:y .• ~1 zna po~.edz·e~. że du.:rn :ie jc .. t w.ęcq pJja/.dow niż Ki lka lat temLI pu.a ca1y tydzień. Droga 

czt;::. tu ~taje ,,.., o:J"aLJe11 1 z r.:mulllow drog \\ i lllYd' miej .,.:ach. iVIó~\ Il's~"ie Państwo . że macie dylemat jak 

zagło::.ować. l ty.~>..o co ~\ai.ne. 1111.: Jlh,awia ~;it; lch.in 'IIIU oJrwn Id o.ię 111 t e~zka11com . Ja t'OLum iem smutek i 

złosć R.aancgo f r-ar ku 1ka Rozt n li en . oo Hl i .JdKU solty:.o•·' pk 1 radnemu wiele razy odmawiano, ja wiem jak 

CZUJe 511;! raury, 1\.torv ll•u:.l staną~.: przed mit· .. zkancami i prz_y.tnać, że v.cze~n1ej zapewniane decyzje nie 

pow5tan'! we "" zesJ,iu 20rJ4 roku. "F roltlULJ V. wc,aw'>t-it:' p1~a~ CJ-l uje. " już wkrótce zosranie zawarta 

umowa par•nersi...a Zarządu P.Jwialu · łucła ""l,rego z gtnim~ V'łocławe · dotyLząca zada11ia: przebudowa drogi 

po w.atowc_, Smole.,,, -· K·u~;;yn". Cc· było napi~;we Jare .. ,LJc&riZO\, anie iej mwestycji znacLąco wpłynie na 

bezpJeczer'lSt\\·O na t m oJci11'·u J•·u<', dla 1nre ,/kark(,,, ~n1ó·~K::l. 1-...rLI:.zyna ! NO\-vej \1\o s i a także wszystkich 

uży rl-..ow,,,ku v znajdujący<.i1 1ę na ty,r. itrenic . ktury z radn:-ch nie byłby szczęś 1v.y 1 Jumny, że ta droga 

j ednak jJOW~r<:t nic . Dodan1, ż redlizacji mi<~ła na::.tąp1c 20, ~i r. 1111ja wk lllarny wrze"ień 20 15 i znów na 

"Promocjach WfOl:1~1~~ sh 1Cl1". czytam. : "Na os mej ~t>SJ' i<ady Puwiatu Lvstc.la podjęta 11chwała w sprawie 

wyr<>z nia .~!!J.t~ •.d real t itLJ(? zauu 11.1 pr;~.;.ut O•Y·•:V di-J!.(i >mól~i...- i-..ru ,~_yl,' . Po roku l:Zasu pierwszy etap 

zaplanowano po mi< u 2(; l t' f•racc nJ tym eL .. !f>lt rozpoczvnat:- . i e w 4 kwmta 1e ubiegłego roi... u. Wybudowano 

dro,.;e \Hc:.i z ~h J 1 , .:m . '"l: 11.: 11 """:lv "''J J.:!~n i ·'IĆ co •. .-:L•il':ll .Jv m''" mu~iatem ·nfonnowac mieszkańców, 

że orog1 na r.asz "ll OL.Cif1ku nit będzie. Fo Ct) w WSZ\:.t\..l) I.tO\\Je? Padały zdama, że Radn1 ::.a zdziw ieni, że tę 

drogcr tJLI:'ba 1emonto\\dC: . l',u truonu. tak bvwa. Ja przy~nalll. że te:ż. nic lmlm wszy5tkich dróg w naszej 

gmtr·1·: . . . 

partn~• ,ki. et: l· ·,, pt>łi'i ar ;o we · .. ; t•'J ero~. \1am w·.:- .. Z<IW LH zucia bo •l it "iem czy reaLzacJa dojdzie do 

·' re.;_ b; .t. 1'/.>.dJ':I,l•.:·'t ra tJJ' edio:r.IL' ko mi:,;i. że b;ć rnvże koszty przewyższą 

moż.iv\''Jki .~ t~'lS•'WC roa<o2.e· ,· a.J .•. nJ ~ej gmi·n. t.1 r,;e darc:>,J1c) 10 rt' wt d~ zrezygn ujem_ i odstąpimy od 

ukł u li ann:: -~"i•:go i:C•<;1awi<:jąC: S ta ·o~: A o ::.am.:I"lll :~O(Jit:. ' 'i e o:llle. zecy Szanowni Państwo odnieśl i takowe 

wraż~nie, ·~t. j{auc. ,-;<.[ s••t;o, ;, :>pl..t.lL,; Siy id i '!C tyo;Ji;.CI /. j),u;.-:t; 1o~K !l it~ oolj~lt.Ć. IJ(H r"/C:b' lldSZej gm iniejest 

ba ·.ji_ 1 h:;~:• ~ 4 tl''•. 'r ~Jt't; rlJ,: ~~ ul p~•lu.,·iJa r ' ·'· J '_, .c:l llilra~llu .tu•.v 1 /.Je·,, :·.1 ·lrony na kanwie 

dzi i.:-jS/~fi .. 1 f, l ,je. !L ll ] , ".i l Y je~ .. l o.a 1;·le illlCI ,:Su!ąC- .te J) P"' p1 :1o.u1 iść IV ty rp dudru. alt Z arugiej strony 

trzebil t.:ż nrrel' ''" """'l~"- LL· Le rt;~ Jl• ,,L,.IU ~ ~ ~·r.' '/v ] l&rar.:J<.: cla,·.;.z ócy Chucmż :Jardz.o dużo jak Pani 

kr 're min'o cnHKj, nalmJt;r) \\.1 ,ta~·i~•J ia 1: le! • 1dne,•.• ;,.- [Cl!:O t~rt'llł 111e d.) koill:i! rozwiary moje wątpl iwośc i. 

Pan. \:,)_~t 1i2 ,:.,:'<o'DIO::'.JI'il.!fil·;,t. ,,:rl;j-(,_,t··tl·lll.,ocgn, 1'.\:cł::h::'k\\:,nagająpdPego podjęciadziałań i 

nie .hcę stlrowac.,' 16 tt:~:o J > tc:!'1 .~L' !z_.(Jll . .te ~-J by ~it; .· ·Jło. gdy::-y lak ,z,;ęsl.."e d(l'•óało l'óznym sołectwom i 

zna eil i , ,,· t.:i Cllt:Lni cio YI!>PiLialb• ~-LI' te/ partyc;pL11>ai. b)~ll1_, w kcsz.ta:;! udllCJ inwestyCj i, w danej ws i. 
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Na l IIIUSi by6 też zat.c.~piecz;:n:e ś ocL.lll 11' lJUdt<'cie gmmy. ]{1 usobiscic· przyjm tję po.:.lawę wstrzymującą. 

Cza;; poki:tże Ci~, to się bt;d,:._ n:,tli, •. a!•J, J'y lo się ,;;c .. t/~ •,.,.Jz:t tu .s;'.tnialy efekt współpracy gminy 

Włoch ·,ek ze St.-.· ~~t lll..llf. Dz ,.- J~· 

Pani Rad 1a ::. Ule1n L.Jk. Panie Pr7·.!'i.odn.lząc). SJ:.:. h1 Hnr Pm1s:wd. Par·re Radn) "wra:km• sk i, wszystkie te 

Pana wą.po~• ,cścr L<l<tJł;! r~a . ) J111~Ji \\.:,zo:ą •,.yJa~ni :.re. Cc'.yb · !'at i \Vojt dzr·iejsz go \\ystąp ienia nie miała 

rozumie ze 1 tugiiJy Pa.1 j~;."zcte o 1.-Z) J(]Ś nie v lnJLicć. ak ~z<:ulvwnr P· 1ist wo ~olty•.t, my wszyscy mamy 

zauiawe, aibu uit w L)~ .. y uu Puni V.u,1t, V>ierny ze jtL.di kl·•;ota, kto!"a zostc:da prze:z. powiat prz.::ds awiona i 

proeer1i0\o\)' 11asz uuz1at LO:>!al•ie fJOdtrzymany p przeiargu. ponadto dzisiaJ została podpisana umowa ze 

sponsorem. "'ięc &k 1 .ożna m1ec 1 atpliwości żt: an, Wć t z1ubi to tnacLei') , i mamy chyba wątpliwości. 

Gayby •'-t•lega Z11aiaz1 ponsow n::. l 00 ty",ęcy lł na SI>OJ4 ci l"vgl( Warzącnew 'ę, też podejrzewam, że większość 

Radnycl1 byJauy za tym; !JOOiliOsła ttce. pon cwi1Z mam. zau"cm:e du Wojl<t. 

Pan r'tzewoo111czący pud.?.1e.<o vał m~:;tepr11 e udzit:llł gło>u ?ó.ni W<'>Jt. 

Pani w'óJ · ., i-'a 1ie ?t:tei,Oln.uąc•,. S:~<Lłu>~l!. f'ańsl\H• [J ,·ud,_v St,łiysi. ~-~pow it:JL ~ardz krzywdząca dla 

na::.l) ch Honvt u \'~'dl Ob; ware1 gn "') \lvłuda .. a oadła z Lbi Pal!a •\ad 11~go Kw ld•K:J'"' s"iego. Pozwólcie 

Państ'.\0, z.e "'ę ll~iU ' nl.uię. Pan•c Radn: , 11:e ~Jędę odpuw iat.a ła na f.-tna kur.1entar z 1 na to cu Pan powiedział 

w slosunkt, uo nasl'ych clart.z ńLÓ'-" b•> re•~ Jo~-.urnent. j.:-st pod1>i:>an; przez osobe, kt · ra orowadzi firmę czy 

k il kanaśr;ie finP . .Jest osob~. która prowadzi ,-ielom il ionowe, 1·e''Y nie powiedzieć. że kilkudzies ięciomilionowe 

transakcje r•@l _,,}a \~L. g•q 'ni~ ~v~c-dawe..;.. i- lkv przypomnę, świetlicy Smólsk by nie miał, boiska w 

Kru 7yn:c t..' III': b_ \l, cH: .. ·IJI 'll.d " ~fLl'i/_ nie o: ni·· l'ył_:. 7 C.>pv1y ty r;ie m iały prLeL. l ilka lat, dzieci i 

młod1iez by •1it· p·"" 1 wv ·<'ul ni < !:'"' n: 1'v łue1 111 e l 1 to ·d'· to onlr, ż.e Jz1sia_1 Pan mówi_ że przyjmuje Pan 

postawt;: ,,yczcku aca < LYII są 1:1 iuut. i~: dla !land: hirn sa,~, udzie. l< iedy a0tlllansowywa1i nam po kilkaset 

tys1ecv a aZJ,i:~i ,~ 11: l;'iPf i >l p lp,~.>'~n: 'nkt 111ent ''oj~-~~ .~:111~. ~:mw,a .1a myś l t;; z z CJleJ rej wypowiedzi 

W ) t' •K· V stli~ LI ··ku Ut l l~_; J. ,.;' l.' 1~·- • ;l 'p l ;{(; Fa .. a re r !liS lU ""i .. :c(' "'' i 1'ł)!Ci te •t na ch s,~ sponsorzy, bo to nie 

ty i!<..O dt~)~'zi '' ."t11. hi. <tle:~ t~.l. in L tt.:r~n_ ~d:z.ie uczt.tn i ctą, ~>a ti)cypują, b z zadnych 1nfonnacji . Ci ludzie 

chca r.ozus,ać :i,,o, ,· .wwt hłasllk zeb~ tJOŹI•I~_i .t'Oie r1t~ b)lo t2.k1cn Pl'L\t)krn~ 7C ~t rony .nnych ludzi. W 

Pol~c~ r.;~SH:'<) ktr ~ ~ (''\L .c:.~ić_j t •• ~. r:-łto,/.i'i: llL.ia łal .~O'tait 'Ja \.(Jfl;c. \1 it'll ~pvSflb ,)Od·-u nowany. Także 

baPlr, n'JH · :o IJ.d '!''::.~'e ?:,:'l~t ' \:l • m:-~L; r·ctni,, p .. ,,'\«Hill :cz,_,_,_, z,; c:.2:. t:oilczyć t-::1 cmat, bo s ię staje 

żenuj ue) i 11i .~,:i1 ko.1t.<1 ~~:'"u..., i co :.1'r 11 ::,!uSU\ 1 a !lic•. l,,, j.,ż nap:awdą '" p1 Ly bH;ra f,)n il ę .n e~.nHc~.:.:.ną . Dziękuj ę". 

Pan Pt/l \,.>J liu.ąl) :Jouzię ... ) .al.· c czym u.:tie1ił gło~u 1-a.Ju Radn::mu Z Le\\ar dow> ie·nJ. 

Pan Z. L war.dow~h •: .. tv:i3rent gio:t ·~ie L; , rw:r::.ć . i:ll>S) .~ ,,if< "' .0~>\ Je .... >:iah:m na kom1s.:1 komu:1alnej ale tak 

ten terna! .ozvir.t:l :~r 1" w 1. Jr,~ę L.' ·,a):d•IJę i ~~.~v e ·c.~ >'~\\lOri:.; . .1 est..:rn za buGO~c! dróg w gminie. 

C i e",~ę ~i .. .Le Ln<d Lj-1 Sit' ~pUl·!:. ;l t.'y. i·· u ··,),a .1 111;: 1..:st Lam f<ll '~ ie_1 t..: Jru!;.i budować, ale wyoaczcie ja też mam 

swÓJ okręg W) bvl'CL). Je"tcll1 twchę "' ,r,neJ sY tuacji 1l iL: l-an tvldrcLJ . na fJC:WilO Jdkb_yJ•l był na Jego miejscu 

zrob.~lJ. ·m il' sarno alt ni..:s;ety a m11~' s·,\O'l,, w)·borcóv m~szę po pro~tu irz • mać się swojego. Na pewno 

by ,, l_1 ,,. i111 c:j =>)tu ... _. 1ilk -., lil ., · cL'.;C!ł ,;.:, .'ć·s, ~.!~11 11a 1,1, ,,;.-;) .-ok jak !-~0'! wy~:ąa<~ł) dr,,gi za rok, za dwa 

w 111 >illl ::; 1)1 et'"''~- .. 1 •lll' "l~ .a~an d.1i.o. _li1 ,,,, J~O';·u c .. la~cm żel1y ,;,:, kaitl.y mi ::li r::lhiCi .:tż utwardzoną 

drogy z K<mJi_r i a •· tu P'" prostU ni .·.!''; ak i s o•H•) I m~ 'lt 111·~\'. v0f•nżai. ly. lo ~a 2uU t) sięcy zł. K:ótko licząc, 
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cóż mi w1ęceJ codrć. t\/ Je w1em tak P.:1•1 W-.'~J I , .. i ?a~:.'v:wmttje 2.e \ c1~_l, 2 lat drogi beda przejezdne, jestem 

jak najbardzie_i n a n ;e<.tet; n 1 ie r 1 dzi eń dzi~ ie_tsz;. ~11111ienie nie po z al a. Po pro~ tu się wstrzymuje. 

Dzięk1 j l' ' 

Pan R 11)' l. Km·~·c.si k : " ·.>arie Pr1e1 •.llinic;rą _.. P~'P . rC~t1 t· t< .i ~t ncn~ isko Pani Woj t. ze skończmy dyskusję, 

bo rob iP1) kPy vdę lttdzionl. ktL "7.~ 1k J,a. 1 '~i !Ie por1()~1;_ ks;cze .vspomnę s<Jtnuchód s trażack i, że Ci ludzie 

ufu nJowad Jt:~Lv t ,J , i,,~ę , c •.hl , ·go •.u ,), \\I~L/ 111 'l:t ko:t'ga. iut.!: 1.1;1111 na myśli 'v'brcina. Jestem 

roL'gu '')' I.LOI•. ::Ił t'. Zt dt\•ga, ktćo.a b ła \\lA~n1ej 1Jiillhl",•, a! d ;:t pn. ~ . u Lu-it b pr;~cło~Oil<t na innym terminie 

ale 111us:rę p,nviedzieć , że j a to r L'Um i.._ m tej tl. m' l było 'i klll i m było udział11 innych a le najważniej sze jest to, 

że ta Jroga h~dz e P ·· il'rl tah, ś!Jbuja jH'•;) Ra,,n· tr:Khe ?al omnie liśmv o pe vn~·ch sp1 awach . Miałem ten 

za~zcz_vl, że p:· n;łt: IJ fu nk 2_1ę ?rztwcvnic.-<:jv:;:\•• '\.rtu) i "-"ż<:) ;: lit:> P'''~ieti;'Jai. ?e dvtJt \J gminy. grnmy jako tej 

małeJ ll:bZ~_i O.JU')/tJy. ca!-:j 1: n. t l' j .:.:; n<_iw;,żni~_i. / t: puw; .d/i81er,·t 1C• zr::o, zcą 1 Ó\v11iei. na komisji. 

PO\-\ l CdL.tałem JV!dl'c'rt cllr'·· L<: Ił l·l ll} \\.>L~ ~tllS jd l~ U tog~ po rę , JO kazua J(J\\eStycja ild!.ZCJ gminy to jest 

in ~S iyCj<:t p ! Lt:Cit:ż ula tl ó.> . Ja t · ż pć~t tie W ide IJZy lq JrOgl:f a~dę p!Lt:jt:żdżat. uziwiy ~ję l,YIKO, OlepOtrzebnie 

wyr11i-:niliśmy tycll ludzi. ~t JrZ) tak uu;.o J 'a n.~s zrt•b'l i. C'ie~L'1 :"ię dzic:e1 z Kruszyna, cieszą s ię sportowcy, 

c ie!..tą ~ię sttliL.:tC], l .cs:? <; .• e i<. L .::,v>1)o;.i_, 1 i ul t l \~ i .. ~t::tL.CJ i LI C,,-!.Ill ) _,ię lll) i pvdLięt..ujllly tym ludziom. 

Pan i..: l'!z..:\\vlil.iLLąc: djJ~l .,~e lll~t:il J'..ll. L,,,l!J~: ·~t~ c,:-'LLI>.it,.. 

Pan i'rzewodnlt:Z<łt:Y pol1i .ie~owat pu czv pl, raz i-olejny uuz1c l1f !!fOSll Panu Raanemu ~ - Kw iatkowskiemu. 

Pan Radny S. h .tati-,ow:",i. , PC!lll<! l-.zewodlilCzący. ITIC.llll p•awo abym mógł odpowiedzieć Pani Wójt. 

Szallu\\llt J)a•bŁ\, ·c, . IV)' 5ll .GJ Rlluo, \\•Óct<. ie uwagę. :'c.Jzttiłem ~ię peWll}ll1 ' W4LPII\\ OSClam i, zwróciłem 

uwagę 11a pew11~: fa;\ t:• l _loK.' tem pe ,-..~ t wc. u 1oi l! ' · u\ sku~j .. Jak śmiałeś o tych rzeczach mówić. A ja powiem 

krótko , to 1ie i t> t Pan, \\ ó_it żenuJHce .?t' _;; t ę c z ł owiek •w t1. h1 J~S tem raonym od tego że h•; ~:ę pytać, zadawać 

pytania. , .. _ic~rna.: i J) : "'' ·ęci~· nr·~e ·1nam i Latu i: !e9.o, l." t<~k co ,Jit:i\LÓI Z':/ odbierali rno • wystąpienie, ale 

po\\ i m jeszcze jedno. Nie chcę si~ usprawiedliwiać. nie moja i'ltencja bvło, żeby oczerniać, przecież ja w 

swoim w-v:>tapi~niu nie oczan i a. n darczyile _'r . ll L"Wr · 1vych Ot>)\\ ateii naszej gm in), aosolutnie. tylko jak święty 

To laS? 'L E\\ .. 112,1?11; rnam p~. u ~?.t•,ić 1 11ie ,·eav( (:t1!d ni . mllllZC D / if'K L:r;-. 

Pam ·\'ui łld 2.<• ~0J .t:ZL", u•'<uw·'. ?a 11~ h ·.:1:r dn:c. "'·'· l'.:n;; l<.Jdt1). r. :e u_,n·~.k ;,.n i n<: pu ! Lmizuj ę, ze Pan 

m p•· tw.> LaJall'aĆ p_nLill ic, 118011i.l,t ,,;_ '-•1)\~;<!t. ż , IY)u . ś: tt·. d,:': lat w· p0 tp l<i Ct:je z naszymi 

Ho,•·- "ol\':v : ,i (,b·;w:•tt:!::>!lli i 1"abolal' ::LI• <-. i.: ,Jzis; 1.. orz ·k' <ta.·,, ą, Patht x u -~okume·lt p Jp1~any nie na wiarę, 

tyl ~o..o -iPiu•t, L(Jl. ,,t..:1r_; f)JC1p s.di d.nc.~'ńc,•; ,>.c-.n.via~ u i<! s oę C•• ucgus. f':-m Ślflie ,,. p1ć B,> takie było Pana 

zdH it e N p11'' ~d..:. z,; "'" Jl, w4 0 ; " ·,::,,. ~, uo ,~~-'-'-' .'v··l'"r ,·c:-:u d )'-.dm :rtiu a ten -odp is:my dokument rodzi 

okreslotlt~ zobo·.• Jq7<ll' i a .zmó .:no • .~ stronie ,)L 'l aro -.c r. c.~ o jak i ;,::n· ': 'Ie _-. u;r l i tak napr~mclę jak to byśmy 

po\lieJ;jll ~~~).v(• . \) ~iy vlu .•. n. l l L' nsc.L_, ilh t\ lk ,) w..::t' III i~: 'l- lÓWr,ie, l na ; i ·Ś · 11ll I'OOOwią.tali s ię co 

pO[", !t~·dL l l ,v, Jl!'l'i OOGp •• ,d. l. t.JLię".lję b.1.C;.v 

Gło., "'·'l r~'v.: drog; z.<:.h 1. ;·;\\ll··.L. ''·-~· t'c111 ~ !'ct' ,J • .;,. "·'·''\ ~.u:- 1xnnni::ł, ż.: ki 1: ... 3z:esiątl at temu rolnicy 

d ~·'J\\O I IIi;: l ,Je,~płhll j(. ,(rj~;;·· 1.!, ul,t'1 ~"- lll~•J , (''~ul 1,;i i_J<..k \'l(~;i,;:,,vŚ~o.rO!Jie,ajcj UUdOWę. 
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XX l X.'?.?.N l 7 P•l', .::'t~m \V kc L w~.hm 11 \) konani t• zadańia publicznego w 

zak resie rea'i zacj i projektu p.r. .. P -z-2 1' 11dowa dr·;~i po• •i:Jto• <~. i •1r 29 1 OC 'o \\ ;J Wieś -- n ólsk - Kruszyn etap 

II od hl l-: -1?. (:(' k.n 2--5 1 s·· -nr; '.!' -:it>leni1 p. , ,jat. ' l' i ' Vłocł 1\VSI:ieJ, u p-J mocv fin anso ej 

Głosowan i e 

Za --o 

Pr:t.e..:•'\ - O 

Wstl z)tll lljąc.;)t:t l sn~ - 5. 

A d. 2fl. Ru::p.ur-;; ·u i c h'Ojt'~ftr Cchwtdy Rtu~ (,'mi•ry IJ :r c!a·l•?l.. !t' \j)rtm i i! m1tftmia m • z w ulic llll terenie 

Gminy fl-łuciawek. 

Pan1 K1 erw,; n1J... A. ,<.ręCil~a poir·fonnowała. że nu t=r·nl~ mleJsco"o.ki 'a:ząchev\.ka Polska nastąpił 

intensywn} rozwóJ buuowm· t\-\ a 111 i ... ~zkani o•vego. ~po wodo\\ ało to trudności w nadawam u numerów dla 

novvop(JV\ ~tJłyt-t'• posesJi w wyni ku podzi.Ju n ieruc OITtOŚCI. 

Z m ·agi Da .a r, iz d wyłą-:z.tt:J '' ła sl wośc1 ;ao) ~llltflj, -~=-vunic z art. 18 t•St. .~ pkt 13 u,tawy o samorządzie 

gmir .. Jyrn, ,-, ,_J e.l. ''-"~ eJllC\ a111e .1d1v.a~ \\ ::.1;r<:' ' ' • "•,:·~· tdi1.. b~ruącyn '' urogami pLIC• I J Czn ;<~ ~"• i uraz nazw dróg 

we n.;:trz tl_ d1 v. t ozumien iu ustaw~ z dnia ?. l marca l 98. r. o drogach publicznych. Zaproponowała nazwę 

ulicy Jia dro~n położonej w 111ie scowosc1 'vvaua<.:hewka r'll:'>Ka. o~:na~.:LOnel ~eodezyj , t ie nr dzi ałk i 992/4 -u l. 

Sarni a. 

Uwag ;ue zgłos1.011 , .v z~ tązk.tJ z tvrr • !Jrtn Pr:te \Odr.i ·zacy puprosił o opinię 1 orni~ję Guspauarki Kom unal nej. 

Pan .<.adn, rvl. (. hJJira<." i pJintotmował. 1ż t ... on I:,Ja vosp oarki Kumuna1nej poZ)rywnie zaopiniowała projekt 

przedr ,>ir• t<.mej nchhtl.) 

W zwiazl u t'f'•1. '- · ,. teJ c:r~ś '·" d\! 11 e ;· _,} >Vr "o h11. ? "tw,,dn !;L.~ :_,, xldr.ł pod s 1osowan ie projekt 

Ucł t\\ały N•· XXI X '2]. 7 117 u; opraw i ~ narlania '137:'/V ulic nn t~renie Grri1y Vł0cł(1w k. 

Za - 1'2 

Prze~.: \1 ·- O 

W~..tri.:\ lltt.qący !1 s i~- O. 

(Jeo ,l:l l.sor.a '' "~uł '.OL.><. p di.:Zc.S giu~Ll\ l d!l iH ). 

A li. 21 .~{n av;c-t/(•nio Wńj/'1 'i min_· 1J'f •elf, '"l'f · f1!'7r'lJT•JI1 r/,--·•n ·ch /i(łf'5't!tr•(F o ,/111\'llie nmil'ktu uchwały w 

sp ro•vie ,, :.'nMienia .,Rocznego pror:ramu wsprJłpracy Gminy H loclaweA z organizac.jami pozarządowymi oraz 

p cimiotand ·,Tmienion"m.i w ort. 3 m t. 3 usuflvy :: ' ''li'l 24 !owefllia :!{)f}j rokL< o d::.iałabw {ci pozytku 

p :thlh;. Je l:{ u i u )l.ouioma•i.;de, u a 1nk :!0 t 8''. 

Koltt) nuująL. gw:. z ao.-ała Pc111i M ~wider.;ka która przedstawtła sprawozdania Wojta Gminy Włocławek 

z r('ałizac_;; . Progra ru , ,·~ 1 ·1łprr \ _; i';,., \ hcla'H''~ z mganizarjami p za,·zado..vymi or:-tz podmiotami, 

IY 



• 

.. 
o i<trrycl. 11!J'. -: "' a 1 ' tLI 

i o ~. uloiF;lric.cit, ta ! .: k 20! s·· . 
( Sp1 cnl'O~ •• c711tf >{(ll:t;l ; ·_,,,,,"::m,; ..lo 7i,·:t~j~::e[..i f''Ofokołi ti 

Ad. 22. Ro:..putr:.e11ie projektu L dmalj R.u~. Gminy H luciawek w sprawie uchwalenia 

" Roc;;ue~o pro ramt. »-Spt:lpra~)' GmiJ•.' H Jucłmve~ ;: orga 1f<;Hjmni pvwrzqc owymi om z podmiotami 

wymieniuuymt w .m. 3 mi. 3 umMJ z t/;: w J-. "l lii!ll iu 1111JJ r. o tt;:iutalnosu pozyt,(U publicznego i o 

wolontarwcie, na roll 20 i 8'·~ 

Głos w () lll ~'J il t<Cte za o. a i <t Pall t llvtaigurnta ś,, 1er+ a i11;pe"tor ds. ewidenc.J ludności i dowodów osobistych, 

która pomtormowała. 1ż ustawa o dzi ałalnośc i pożytku publicznego i o wolontari ac ie określa zasady i formy 

w~półpracy samurządu tokalr.ego z sektorem puz.arządu~\ym . 

W a n. <t u'>l. 1 , -:j Lt ustav'.l Lawa. to 1\ Y"-3L Lt ::.t·er: ~adMt puuliu.ny · 1 vb-:_~rrti-'J 4C) L.ar<resy dLJałan, przy 

realiLd(;JI · tóry(.n gmma n to~e V'>pułpracowa~ L urgaJ tiL.aCJ arll i OL.a rL.ąóowyull oraL pcdn·. iutam i wymien ionymi 

w a1 t..) u~t. .J u ~ld\v} z d11ia 24 kwietnia 2003 r. o działaln śc i pożytku publicznego i o wolontariacie. 

Program ma na celu it-pst"e W) kon: ~~ani e L.adan po w Lez r11ożl 1 ~\·i e pdnt! \\o yl:orL) ~tan i e potencJału organizacji 

poza fi ado\\ _vel! 

Us;awa o działainu~cl pl)Ż)'LKU publit:Lnegu i o 11olontaria-:ie nakłada na organ stanowiący jednostki samorządu 

terytonamego obo1v1aZek uchwalemc:~ rC'cznelł.u pcog.ram1 1 w::.półt-~racy l organi~::::H.:j am 1 pozaczadowymi i innymi 

uprawnioJIV111l podm iotami. r"fl lll lv'J - wider~K.a <.),)dała . że więct ·j szc:tegółowych in fo rmacji zosrało udzielone na 

posiedzeniu K,lllll~ti Edukac; i. KultuJ J i :'portu. Rodz iny Zd1 cwia i Opiek i Spo-łecznej . 

Następnit ,>::!11 rzewodn JC?ilC) pooro:il Wiceprzewodmczą<;ego Pana Raclnego J. Nowoka o przedstawienie 

opinii Kom i::.J 1 Edukacji . Ku!ll•rv i .;;ponu. Rodznt v, /~d10w ia i On1ek i Społecznej dotVCZ<jce i projektu uchwały. 

Rad nv 1~ 111 1 c,~\,.,K ::,uiłlfonno\vat iż r1a po::, idzeniu Kom;:;j , E.u uKacji. Kul ury i Sportu Rodziny, Zdrowia i 

Opieki::- ułe,t.m:j c;.J( nk ; e •,o,'li•.ji !-C:Z~'' '-'':e /cOfiiJ,i( '\'al i ,.o_jekt uut\lał:- "ad) Gmin_' Włocławek w 

spra wie uchwalenia ,,Rocznego programu \\ spółpracy Gminy Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz 

po llllC•(ami •• y ni,~,,; "~11.' .ni v: w1.) li" l. 3 us av) L d 1 · :24 ~ ,,.:.:in ia 2v03 r. o df iala ośc t poŻ} tku publicznego 

i O ,·.,:c:llt.H.;ctC i: , ) r.' t,- LI • f' 

W L 1ą,.ku 1 ,~ m . ,, uv"l_ 1 tej l:Lęk i ni::: zg;łu :-..wnv Pan r'rzewodmczący uuczy tał 1 poddał pod głosowanie 

s p r <J wi~ tH:r"' akn.· ., ~ ue znego programu 

wspv1pracv U./11!1) \ łocłclwt;;_ z or:::,ililJLacjaf.1i po,_a :-ządow:- m i oraJ.: poctmio'an,i wymienionym i w art. 3 ust. 3 

ustdW_r l d n'" ., -+ '"' a:C111a 2JOJ 1 o c.J.: icilul l101ci jJU.l) t ku pu o !łc L.negu i 0 woloncariaci<:: , na rok 20 18", w 

przcu.> ta v (JIIt'J w~.:-,~ i . 

G ło:-vwan,e: 

Za - 3 

Pr2.eci'"''- O 

~·- t ·z:, nl U.J<'.l ~:h ~ 1•, -G 
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Ad.23. Rozpatr-:.enie projekt 1 l 'c/t wały Rm(J Gminy Włodmveli w !)prawie USTOiłOWienia delegata do Kujawsko 

- Pomot.sAiet:o 'lamorzqtlowego Stowtrzyszenia ,,Salutari5", reprezentującego Gminę Włocławek. 

tym r~unkc,e głos zabrał Pan _ 'kretarz r,_ Sranny. którzy przekazał. ze na podstawie Uchwały Nr 

X X !l l9Yf17 z dma 19 września 2lil i r. K.aaa Gminy Włocła\.\ek zdecydowała o przystąp ien i u Gminy 

locła\,ek •J0 Ku.~a v·ko-Pomorsheg•~ Samorządoweg0 Stowarzyszenia "Salutaris". W dniu 6 paźdz iernika 

20 1'1 r. Zarząd Ku_1aws!·o-Pomorskiego '\amorządowe_;{o St,marzyszen ia "Salutaris" na pod tawie Uchwały Nr 

1?, powołai w ,,uc:zet c:dunkuw SwwarLyvenia Uminę w'tlKławek. Zgodnie L. 'ł i u::.t. o SraLULU Stowarzyszenia 

członku w u:'- V) .:zdjni Stui>\UrL)'SL.enw a w lllm rept t:Lt:lłlll\\dni 1Jrze1 Je,o;;ga~.:hv. !\la c.elegata wyłoni ona została 

Pan1 \Vój. r:wa Brc.;,zkiewtcz. 

Pali R.aon · S. t-. w•<•tKOI<\!>Kt /<l py taJ c: ni0 Z<l~<~Jn~ m J_v ło b_ gJ) by 1 eprez.:utamem by i Przewodn iczący Rady 

Gminy? 

Pan Sendat .z r>. Sta.nn:v uupowieJz i c.ł ~e [Jrag 'li1tyL. ' ~c.uuje . .it •Vojt Gminy reprezentuje Gm inę, dlatego 

ws~azana zo~l1!:1<t ta.,o kar•o· Jatt li 1. 

Pan Przewcd",icząc_ · owos ł opirię komisj;" przedmiocie uchwały. 

Pan Radq;, J. ~o"'"'· p<•iurur:nu.v.:tL iŻ Ku ,,i::.Ja Łd1.. kac;i KUJt~ry 1 Sportu R.od:t,n). Zdrow ia Opieki 

Społe:.:znei p0zy1ywnie zaopiniowała nroiekt przedmiotowt:i uch \\ ały. 

W zwiC;~L"l' L l \ m. iz "._ .; 1 .:Lęści l \lag me Lgil•:>zunu Po,, Prz~::wodn:czacy p.Jadał ~·od głosowan ie projekt 

Uchwały , 1 "::l.; ;.:2G. :: ., ,p··, \l i e u;;,ar.o\l·•er,ia de .;.'gattt do Kuia\\Sko - Pomorskiego ~amorządowego 

Stowarzyszenia "Salutaris". r,oprezemujacego Cmi'lę Włocła e!-'. 

Za- i:i 

PrzeC I'• -: 

st rz··~1 1 •j'lc:,c·l ::.i~;-

A d. 2 , zpar .:eniff p •o itAtu uci•H•a/1' Rt~L(J' Gminy Wiodawek w. prawie uc/Pvalenia Gminnego Programu 

ProplakryAi i Rtrwiqz_pwm1ia ProTJ!ewńJJ: /J. n/wlowyr.ll n m:. Przeciwdziałania Norkomanii w Gminie 

fłłncimve l· 1:a '!O, 7 ... 

Pani r1 rZt;;I\Oclrt 1 C/.;JC p•JJ)IO<; I[a 0 o 1'\',i('nie ~-')jtki.t uchwJ{y rrzt;;Z l'.tlllą Kit:rOI\TIIk E. Grzegórską, która 

pOl! f '-'r ;•tJ•,a th, .~ .~godn ie z alt. 4 1 ll:>t,t .~y Z dni<!26 !Jaźaz i ernika 1982 r. UStawy O wychowani u W trzeźwości i 

przec;wdztałaniu alkoholizm wi prowadL:ente działań zw1ązanych z profilaktyką i rozwiązywaniem problemów 

na1e~, u•, ~h ,t.', , d.i th 'h . nll"_. ,,_~al i ća•-.i <t .. ::a!all ~ to•,,a0n:.r a ,e5t v f.ll:~tar· pt·u_ n:ttll'. pro fi takryki 

r OZ\\ iązy-.vania !Jt'u01 ·,,,0\o\ .lt io.l!hUi<h · ydt il~.:hv. a«liit:~c• C<•l u..:ZIIil prL.e.Z. t'ciJy ,5it.tltty. 

W ill)'~ <' .. lJ uS.JI• 1 J vz,?l,;wct:J :J. 11 1u 111d \)llJarllr z J:·I.' 2'.1 !,rca .:'0·)5 r do zactan własnych gminy należy 

tak>. pt:l ·u'" ~· m 1 t ""''',_,~,altlt. ,(lón; '" ; :1110 u\ C fHO\\Jdzvn .... ,o.; posla..:i Gminn go Programu 

Prztc i wuzlaiat~ia t~at ~olllanri. uchwalonego przez Rao~ Gminy. 

Źróałem tinarso' ' '<''lU L''l it yc'• rrogramó rrui·,,Hty' i i rozwiązy,~ania proolemów al koho lowych oraz 

2! 
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prZ~\.::,r,.zJa,c.J!c. qctl• ~m,m i i .,,,, ;.g• _,,lit z a; J. 1 ~ u~·l.l\1) o .~~· ·hJVvar ·u '' Vz·~źwc.ści i prz c iwdziałaniu 

alkohl l!z,m •'łi, uochvu) _sn1,ny pocn >GZqL~ L OJlctt za .,y~..ane ~ezwo!eni .;. a ~p1Z.tdaż napOJÓW alkoholowych . 

Maj ą.; na wz~lydx:o \'iSp(llnt: źró:iio n ... lSJ'A ,., ::', zr liżony ''<h re- Lada.'! gną:ę odbi <JI'CÓ \ JiUZ kompleksowe 

poaejści .:: Jo ;}! (.)\ _('zen1c. uiał; 11 o en ara tt'r;e i.l l o n nac:vjnu-cdukal~'J ily m i profilaktycznym celowe jest 

uchwalenie wspoh.egu Programu lwcr1:4cego spoj na p•Jiitykę samorządu wobec uzależnień i związanych z nimi 

problemó1~ s;Jnł o l) ~.-h 

Gminny r'rognun r'tctii <:tk.tyk; i R-.>.:..114L.Y'-'ftll •ćt Problemów Ai L.ltlluwyc: l oraz hzt:clh'dział.m ia Narkomanii 

na 201 S 1 o i, u1~zgiędnia ki ·rLmk dzia1&ri ok1 lslunt \\ , a codO W) In Programi ?rotilaK.tY"'- ' i Rozwiązywania 

Protolt:n 1uw J.lkuhoiuW) Cli uraz t· k,,·.,JuW) m , 1 ugrctt'11ie 11 r,: LI \HlZictlania ~~ar1<.omar.1i . Prog1·amy te opiera się 

takt.e n& re 'U!leiiJac.JaCh , pr'hJI)'ll'tach Ciut;. ,zących re;<!zu>\ i:illla i finansowania gr:~ innych programów 

Pańs twuWtJ AgenCJI K.ozwiąZ)'\\ ama Pt -.> biemcw Alkohoio~~ycl t. Wpi~uje srę w celt: i zadan ia ujęte w Strategii 

Rozw1ąz 'Wa111a 1-'robrenww Społccznvch. Posz-:1zony został o zadania wynikające z pojawienia się nowych 

probl.:mo\• 1 potrzeb sroduwiska. Jego Ct:Lhą w iodącą jest n•t.w.janic: i-..ompleksowegu podejścia do 

rozwiązywania pwolcrnu\\ uzalelnitrl i ich SKutkó\\ orat zapob reganie tyrn zjawiskom poprzez prowadzenie 

szerO~>.IeJ współprac~ z inst~tucjamr cz dowvnn. sctmortąduwymr 1 01ganizac_iam1 pozarządowymL 

PrZ)Jęl:lt:: !'"Lel Kadt' l..it.tmy W1o::1<1 •tK \Aoym,emonego l rogramu przyet.yn1 su;: do p.-owadzenia spójnych 

dz;a{an ma_~ac. ch ''a celr: t.mniej:.zenie IJOpulaCJ I o~óo ptJących ulkohol w sposób szkodliwy i ryzykowny, 

zmnie_iv:::nir· , ośc i i czestut liwtl'C; pic;a al~t1h•>lti nrzl'z m loJ;ież oraz puuwvż:,zenre wieku inicjacji 

alkoh,>lJwej. O!!ra ·1iL /e ni~ JzteL IOPl i młuJziF ż~' oosle1 u do subst;..ncjt ps)dtoaKt) wuycb. zw iększenie 

dosrep1tości preJi.?..,JOIIalnyci. dziatai1 terapctltVCJilych i pumu2owyd1 o obom uzależnionym i ich rodzi nom, 

reH•tegrac.l -;p(•łeczn:t i U•'>'Otwwa u~v•) z problemami u:.-:aież··,,eń i icn rodzin. ognm icLenie zaburzeń życia 

roJzi:. <~eę .:, i u ·z.:llllh) oom.:: wej wy'.ułanych J.Jrzez C..li<vhoL zi nn iej~zcn i <.: Lagroże!'J bezrm~czenstwa i porządku 

p u ul icLnegu oo,voc:o>~ anych prze t. os by nietrzt:..i:we. 

Pan l<..sd:·y i.' ,,, . ) ~. !~'Jil.''n l\•\\ al. i} Kor .b l Edukaci .. !)OL; '-'\' nio:: zaor;q:owała prUJC l przedmiotowej 

uch • .1,\. 

W L.\\ i a ·i~1, t· rn 1.' v: kJ ut;<,• 1 :war r; · z.~·.!u~l.v•'u ?an ?!L<! l l 'ldlll..::ząc;. pod ja i po·-' gi•Jsowan ie projekt 

Uchwa~)' l r x; l ,.-~:u' l i' w SI ··3\<''e tdn ·:t!C•lic1 Cminnego Pr gramu Pro1it&ktyk i i Rozwiązywania 

ProL,I.-mt'•·\ .. Ji<w L. '1''-'ch uaz P ·z:::ci>ldLi<•hJnla NarkorP<:cnii w Gmin ie \Vłocławek na 2018 r 

Za ·- .: 

Prz~.cr1. - v 

\V:~lri'''1Ju_,ac~ er, i .f- O. 

(J dna o~ooa .1 ~('~"-"l'a ,ll10C.t.;1' ~)ll"lllvanra 1. 

Atl. 25. mterpelC!ci•' i ·•' llWSA'i radny .. :ll. 

Par RHdr:~ ~. Kar!wsrl-.. pomt(~r~w ·,?! że .ak1:i czas remu .7)l ła<zał Wl'i·~·sd.. o przy~ ~owa ie wn iosków 

do1yuącyc •1 Cldszklldowan ia za ~tup) ~Per>;>,er .. une. Jeśli · to~ cht:iałby taki wn1osek to jes: w posiadani u druków 

22 



Pan Radry .~. L,,, :tndowsk• pndd J rod r Z\~a_:śę prooozycję. żehy zlikwidować fundusz sołecki za kwotę 

Pani \ Ó/ ;Jrzekazała, ze terr.at i<-'t do przt:'myślenia aClk0lw ie!< dopiero możem) rozmaw i ać o funduszu 

sołedjm na 20 l q r. 

Par. 1vl. LhoJnacki: 

l . L'tw 1.o~kował o Lam iestczeni · mt strome unernewweJ t.Jmin) Vvwch:.wek intormacji o karach dla rolników 

r t)ałagan i hłoto na drog"d1 po odda1 iu burakr'>w. 

Wnio!>ki i in lerpda 1e zgłoszone przez ~ohysów~ 

l . Za1 11ioskował o zaj~.::ie się temale . 1 blota orn bałaganu 11a drogach p tyrr, jak r lnicy odda li buraki. Droga 

l'-~·l w o 11 :w :Zf\111 sran1e i należałoby zastanowić się jakie sankcje wyciągnąć i kogo obciążyć za 

oczvszczen 1e droe 

Pan K. Wiśniew"!.:1: 

l. Za w n ioskuv. ał o założei i e .3 lamp na drodze Smóln ik - 'osino w , ponieważ jest to niebezpieczny odcinek 

Ad 2i. z.,n d<•tit!cie .. )I''HI XXL s~~j' R.,dy C miny ,VłocbwrL 

Przei\Odn•c-:ąc~ f< ad (Jm '1)' Paą Paweł Ba!:! 'ano\\ icz podziek(),,·al 1v~z~ sti··'P za ud ział w Sesji po czym 

o gou.t. ' 6:0!, zaJ1o.nął obrady XXIX S sji Rad \ Gminy Włocławek. 

specjalista 
ds. obsłu ady Gminy 

i spra rt ronnych 

' sJroczyńska 
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